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MAIN PARTS - PIECES PRINCIPALES - PARTI PRINCIPALI - KYPIA MEPH - OCHOBHW YACTH - GLAVNI DELI - PIESE PRINCIPALE

A

1. Chuck

2. ON/OFF trigger lock

3. ON/OFF trigger

4. Rotation direction selector

5. Speed selector
6. LED light

1. Mandrin 1. Mandrino 1. Took
2. Verrouillage de la gdchette 2. Blocco del grilletto ON/OFF 2. ALakoOmTngG KAEWSWHATOG
ON/OFF 3. Grilletto ON/OFF (acceso/ okav8ding ON/OFF
3. Gachette ON/OFF (marche/ spento) 3. Zkav&aAn ON/OFF
arrét) 4. Selettore del senso di rotazione 4. Emloyéag dpopdg meplotpodrig
4. Sélecteur de sens de rotation 5. Selettore di velocita 5. EmAoy£ag TaxuTnTog
5. Sélecteur de vitesse 6. Luce LED 6. Dwg epyaociag LED
6. Voyant LED

1. MaTpoHHUK

2. 3aKknto4BaHe Ha crnycbka ON/
OFF

3. Cnycbk ON/OFF (BK/1/M3KA)

4. Cenektop 3a
BbpTEHE

5. U36upaTen Ha cKopocTTa

6. LED cBetanHa

NOCOKa Ha

1. Vpenjalna glava

2. Zaklep sprozilca ON/OFF

3. Sprozilnik ON/OFF (vklop/
izklop)

4. Izbirnik smeri vrtenja

5. Izbirnik hitrosti

6. Svetilka LED
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1. Mandrina

2. Blocaj de tragaci ON/OFF

3. Tragaci ON/OFF (pornit/oprit)
4. Selector de directie de rotatie
5. Selector de viteza

6. Lumind LED
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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the unit
and/or physical injury. Store the manual in a safe place for future reference.

General power tool safety warnings

Work area safety

o Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or fumes, gases or dust. Power tools could create sparks
which may ignite the gases or fumes.

e Keep children and bystanders at a safe distance while operating the power tool.

Electrical safety

e Make sure that power tool plugs match the outlet. Do not ever modify the plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed power tools. Using
unmodified plugs and matching outlets will reduce the risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There is an tremendous risk of electric

shock if your body is earthed or grounded.

¢ Do not expose power tools to rain or any other wet conditions. Water entering a power tool could increase the risk of electric shock.

¢ Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool. Keep the cord in a safe distance from heat, oil, sharp
edges and any moving parts. Damaged or entangled cords will increase the risk of electric shock.

¢ When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which has the appropriate specifications for outdoor use. Use of a an extension

cable suitable for outdoor use reduces the riskof electric shock.

If operating a power tool in a dampflocation cannot be avoided, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of

electric shock.

Personal safety

e Stay alert, watch what you are doing'and use.common sense when operating the power tool. Do not use the power tool if you are feeling tired or are under
the influence of alcohol, drugs, or medication. Aimoment of inattention while operating the power tool may result in serious personal injury.

¢ Use personal protective equipment. Alwaysiwear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, hearing protection, non-skid safety shoes or
protective helmets, used in appropriate conditions will'reduce the risk of sustaining personal injuries.

e Prevent unintentional starting. Ensure the power switch isfin the off-position before connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying
the power tool. Carrying power tools with your fingeron the power switeh or.connecting power tools that have the switch in the on position to a power
source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key or a wrench left attached to a rotating part of the power tool
may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This,helps thé operator have better control of the power tool in unexpected situations.

o Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and-gloves away from any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or

long hair can be caught in moving parts.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct powen tool will always do the job better and safer when used
as intended.

* Do not use the power tool if the switch does not turn activate or deactivate it. Any power tool that cannot be, controlled with the switch is extremely
dangerous and must be repaired.

e Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power toolbefore changing accessories, making any adjustments, or
storing the power tool. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

¢ When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to use
and operate the power tool. Power tools are extremely dangerous in the hands of untrained users.

Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage and any other issue that may affect the power tool’s

operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

e Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are more
precise and easier to control.

e Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this instruction manual, taking into account the working
conditions and the work that is to be performed. Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal injury or cause
damage to the power tool.

o Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for

safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Service

¢ Have the power tool serviced by qualified service personnel, using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

¢ If the power cord is damaged, do not use the power tool. The cord must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons.

If the carbon brushes (if any) need to be replaced, have this done by a qualified person. Keep in mind that carbon brushes must always be replaced in pairs.

Switch off the power tool and disconnect it from the power supply if it is believed to be damaged. Afterwards, assign the power tool’s repair to a qualified
service professional.
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Safety instructions for drills

e Wear eye protection.

e Wear hearing protectors as prolonged exposure to high noise levels can cause hearing loss.
e Check floors, walls, and ceilings for hidden wiring or pipes before beginning to use the tool.
After long periods of use, the metal parts may be hot.

¢ Do not expose the drill to rain or moisture.
e Replace damaged power cords.

The drill heats up during operation. This is completely normal and does not indicate any problem.
e Make sure that the voltage of the socket corresponds to that of the power tool.

INTENDED USE

The power tool is intended for drilling holes in various materials. It is also ideal for screwing and unscrewing operations.

TECHNICAL DATA
Model BID3010
* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
Input power 300 W specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and
safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in
No load speed 0-480 / 0-1800 rpm your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features
and may not be included in the product you just acquired.
Torque settings 21+1 * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection
Maximum torque 40 Nm or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.
Chuck size 210 gfh * Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided
o Lock function onswitch equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the
\ importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming
Other features e Mechanical 2-speed gearbox ST
e LED worklight

OPERATING INSTRUCTIONS

Warning:
¢ To prevent injury, if any part of the drill is missing or damaged, do not plug itiin until the damaged parts are repaired or replaced.
¢ To avoid injury, always turn the power tool off and disconnect it from the power source before installing or replacing a drill bit.

e Check the tool before use. Let it free run for one minute to make sure that it functions properly.

¢ Do not overload the tool. The tip of the bit must always be pointed.

¢ Do not use the tool if either the insulation, the cable, the plug or the'socket are damaged or ih,poor.condition.
¢ Do not use the tool if sparks appear continuously.

MAINTENANCE

Warning:
e [t is recommended that all repairs or replacements be performed by a qualified service technician.
¢ If abnormal vibration or abnormal noise occurs, stop using the tool immediately and resolve this problem before future use.

General maintenance

Before each use:

¢ Inspect the drill, switch and cable for damage.

e Check for any damaged, missing, or worn parts.

e Check for missing screws, bits that are improperly inserted the chuck or any other condition that may negatively affect the tool's operation.

Carbon brushes

e The carbon brushes should be examined frequently.
¢ In case of intense sparking around the motor, the carbon brushes should be replaced by a qualified service technician.

CLEANING

Warning:
¢ Before cleaning or performing any maintenance, the tool must be disconnected from the power source.
¢ Do not use chemical agents to clean the tool. Do not use petroleum, lacquer, paint thinner or similar products.

¢ The most effective cleaning method is to blow with dry compressed air. Always wear safety glasses when cleaning the tool with compressed air.

e Keep the handle clean, dry and free of oil and grease.

e Use only mild soap and a soft, damp cloth to clean the tool. Many household cleaning products contain chemicals which can seriously damage plastic and
other insulated parts.

e Keep the ventilation opening clean.
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REPAIR

¢ Repair of the tool should only be carried out by a qualified service technician. Repair or maintenance performed by an unqualified person may lead to injury.
¢ The tool must be serviced using only identical replacement parts. The use of unauthorized parts or failure to follow maintenance instructions can lead to
electric shock or injury.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible
recycling facility.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

@ Npocoxn: ALaBACTE MTPOCEKTLKA TO EYXELPISLO TIPLV Ao TN XPron. H pun Tpnon Twv IPoeLSonotoEwWY Kot TwV 08nyLwv Unopei va

oénynost o€ BAABN TG povadag kot Tpavpatiopo. GUAAETe To eyXeLpidio o aohalég pEpog yia LeAAovTIKN avadopd.

Fevikég 08nyieg acdaleiog yia nAekTpikd epyaleio

AcddAeLa oTOV XWPO Epyaciog

Alatnpeite Tov xwpo epyaciog kabapo kal emapkws GwTLoUEVO. H akataotacia KoL n avenapkwe GWTLONEVEC TIEPLOXEG EpyACiag UTopel va odnynoouv oe
QTUXALATA KOL TPOUHATLOUO.

Mnv €pyAleote pe TO NAEKTPLKO pyaleio o€ XWPOUG OTIOU UTIAPXEL KivBUVOG €kpnéng, 0To omoio uTtdpXoUV eUDAEKTA UYPQ, AEPLaL 1) OKOVN.

Ta nAekTpLkd epyaleia evoéxetal va SnuLoupyRoouv omvBripeg oL omoiol Hropolv va avadAEEouV T oKOvN 1) T aEPLaL.

‘Otav XpnOLUOTOLELTE TO NAEKTPLKO epyaheio Kpatdte ta madLd Kot GANOUG TapeUPLOKOEVOUG 08 aodaln ardotaon. H amdonacn tng mpocoxnig Ltopel va
odnynoet otnv anwAela eEAéyxou Tou epyaieiou/pnxavuatog.

HAektpikn achaAeia

To Buopa tou kaAwdiou Tou NAekTpLKOU epyadeiou mPEmel va eival cupBaTo pe tnv Tpila. Aev ETUTPEMETAL N OTIOLASHTIOTE HETATPOTH TOU BUCHATOC.

Mn XPNOLUOTIOLEITE PETATPOTEIG O CUVOUOOMO HE YELWMEVO NAEKTPLKA epyadeia. H xpron Buoudtwv pe cuppatég mpileq pewwvouv tov Kivéuvo
nAektpomAnéiag.

Anodelyete TNV enadn UE VELWHUEVEG ETULDAVELEG OTIWE HE CWANRVEG, BeppavTikd cwpata (kahopidep), kouliveg 1 Yuyeia. Otav To CWHA COG YELWVETOL
avédvetal o kivbuvog nAektpomAnéiag.

Mnv ekBétete ta pnxaviupoata kot ta epyoleia otn Bpoxn n oe uPnAn vypacia. H Sieicbuon vepol oTo NAEKTPLKO gpyaleio au&avel tov kivduvo
nAektpomAnéiag.

Mn xpnotuomnoleite o KaAWSL0 ylaVo LETAGEPETE 1) VO LETAKWVAOETE TO NAEKTPLKO gpyaleio, i yia va BydAete to Buopa amd tnv mpila. Kpatdte to
KOAWSLo pakpLd aro mnyég uPnAng Beppokpactiac, kodptepd avtikeipeva Kat amd Kwolpeva eéaptripata. Ta KAAWSLO ToU €X0UV UTIOOTEL omoLadrmoTe
{npLd au€avouv tov Kivéuvo NAEKTPOMANELaG:

Otav gpydleote W €va NAEKTPLKO €PYAAELO GE EEWTEPLKO XWPO, XPNOLUOTIOLEITE KAAWSLA TPOEKTAONG (UMaAAVTELEG) TToU elval katdAAnAa yla xprion o€
e€WTEPLKOUG XWPOUG. H xprion KoAdwdiwy mpogktaong KATAAANAWY yLa e§WTEPLKOUG XWPOUG LELWVEL ToV KivEuvo nAektpomAnéiag.

'Otav n xprion tou nAektpLkol epyaieiou ae xwpoug pe ubinAn vypacia f e vypd ival avamddeUKTn, TOTE XPNOLLOTIOLOTE Lo Stdtaén mpootasiag Evavtt
pevpatog Slappong (peAé Slapponc - RCD). Hixprion. evog peAé SLopporg LELWVEL TOV Kivouvo nAekTpomAnégiag.

MNpoowrkn acdaliela

No gl0TE MAVTOTE TIPOCEKTLKOL, Va. SIVETE TTPOCOXI OTNV.EPYOTLO TEOU eKTENELTEIKAL VOL XELPLTEOTE TO UNXAVN LA Pe GUVEDT. Mn XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO
epyaleio av viwBete kOTWaoN 1 av BpiokeoTe LT TNV M PELX AAKOONT) GAAWV OUGLWY. MLa OTLYUH APOCEEiaG KATAE TOV XELPLOMO TOU NAEKTPLKOU epyaleiou
unopei va 0dnyroeL oe coBapPO TPAUUATIOUO.

Dopdte KATAAANAO ECOTALOHO ATOUIKNAG TtpooTaciag. EmAéSTe TOV KATAAANAO €§OMALOUOTPOOTOGCIOG, YA TAPASELYHIO JLO LAOKA OKOVNG, AVTLOALOONTIKEG
undteg acdalelag, kpAvog MPooTaciag, MPOCTATEUTIKA AKONG, OVAAOya € TO €KAOTOTE €PYOAELO KAl Tn XPron Tou, £T0L WOTe va PelwBel 0 Kivouvog
TPAUMATIOMOU.

NdBete pétpa yla va amodUyete thv akovota ekkivnon. BeBatwBeite ot to,kouprnthevepyomnoinongTou gpyaleiou Bpioketal otn Béon OFF mpwv ouvdéoete
10 BUopa tou kaAwdiou otnv Mpila, TPV TOMOOETHOETE TIG HaTapieg 0To EpYONElD, KaL TP TO LETAGEPETE KAl TO KouBaAnoete. Mnv petadépete 0
NAeKTPLKO epyaheio pe To SAKTUNG 0aG va akouUTtdeL Tov Stakortn ON/OFF kat py GUVOEETE TO epYAAELONIE TAV TNy PEVHATOG av 0 Stakomtng Bpioketal
otn Béon ON.

Adatpeite and ta nAekTplkd epyadeia Tuxov epyadeia puBuLonG Tipv BéoeTe To NAeKTPLKO epyaleio o€ Aettoupyia. Eva epyadeio puBuiong mou Bpioketat
oUVEESENEVO O' €Val KIVOUEVO TURAKA UTTOPEL VoL 08Ny OEL OE TPOUUATIOUO.

Mnv tevtwveoTte, YEPVETE 1 oKUBETE UTEPBOALKA KOTA TN XPFON TOU EPYOAELOU. ALATNPAOTE TNVILOOPPOTILOL.GAG KAT GPOVTIOTE VO OTEKECTE LE CWOTH OTAON
OWWMATOG £TOL WOTE VA £L0TE 0€ B£0N VAL AVTILETWTILOETE AMPOOSOKNTEG TEPLOTAOELG.

NtuBeite pe ta katdAAnAa evéupata. Mn dopdte pouxa pe xahapr edappoyn 1 kooprpata. Kpatnote ta paAAid, ta pouxa Kat T XEpLla oag o acdaln
anootaon and ta KWoUEVA EEQPTATA.

OpBadTNnTa XELPLOMOU KAl CUVTHPNON NAEKTPLKWY EPYAAELWV

Mnv aokeite umepBoAkn Ttieon oto epyaleio. XpnoLlomotote to KATAAANAo epyaleio yla Tov okomd yla Tov omnoio mpoopiletat. H xprion tou cwotou
€pYaAElOU yLOL TOV OKOTIO yLa TOV OTtolo mpoopiletal Oa KataoTtroeL TV epyacia aohaléotepn.

Mn XPNOLUOTIOLCETE TOTE €va €PYAAELO0 vV TO KOUWUTL gvepyomoinong tou Sev Asttoupyel. Eva nAektplkd epyaleio to omoio dev pmopel mAéov va
evepyorotnBel ri/kat va amevepyomnonBei pe To ev AOyw KOUMTIL ElVOL ETILKIVEUVO KoL TIPETIEL VOL ETULOKEUALOTEL.

Anoouvdéate to BUoua tou KaAwSiou armd tny rpila kay/r adalpgote Ty Uatapia pLv npoPeite oe epyacieg cuVTAPNONG i AVTIKATACTAONG EEAPTAUATOC
Tou epyaleiou fj otav mpdkettal va Guldete To epyaleio. Autd ta pETpa MPOANYNG KELWVOULV TOV KIVBUVO TNG aKOUOLAG EKKIVNONG TOU NAEKTPLKOU
epyaleiouv.

‘Otav dev xpnotuonoteitat, puldfte to nAektpikd epyaleio o onueio pn mpooBactpo and nadid.

Agv TIPETIEL VOL ETUTPETIETAL N XPHON TOU NAEKTPLKOU £pyaAeiou o€ dtopa ou Sev £xouv e€0KOLWOEL e TNV Xprion Tou 1 Ttou Sev €xouv SLaBAoeL TIg 0dnyieg
xpriong tou. To nAektpLkd epyaleio eivat emikivbuvo dtav xpnotpomnoLeital ano anelpa dtopa 1 and dtopa nou Sev €xouv Stafdoet tig odnyieg xpriong tou.
Juvtnprote To NAektpLkd epyaleio. EAEyxeTe, av Ta KwoUpeva e€apTr ot AELTOUPYOUV CWOTA, OV UTIAPXEL KATIOLO WITAOKAPLOUA, f AV €XOUV OTIAOEL OE
Karoto onueio n dpOapei e€aptrpata Ta onoia evoéxeTal va EMNPEACOLY APVNTIKA TNV Aettoupyia tou nAektpikol epyadeiou. H AavBaouévn cuvtripnon
TWV NAEKTPLKWY epyaleiwv pokadel atuyxripata.

Awatnpeite Ta epyaleia KOMAG apnpd Kot o€ KaAR katdotaon. Ta EMAPKWE CUVTNPNUEVA KOTITIKA Epyaleia eival Tto SUGKOAO VO UITAOKAPLOTOUV KoL EXOUV
uPnAotepn anodoon.
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e Xpnolpomoleite OAa ta THApOTA Tou eE0MALOMOU Kal To i6lo To gpyaleio cUpdwva pe TG o8nyieg Tou eyxelpidiov. AapBavete eniong umoYn cog Toug
€EWTEPLKOUC TTOPAYOVTEG KaL TLG CUVONKEG TNG EKAOTOTE EPYACLAG.

e H xprion tou nAektpLkol gpyaleiou yla epyacieg AANEG oo TG TPOPBAETIOUEVEG UMTOPEL VA 08NV OEL O ATUXNHAL.

o Alatnpeite tg AaBeg kat TG emibdaveleg mpdoduong Tou NAeKTPKOU epyaleiou oTeyveg, kabapeg Kat amallaypéveg and Aadia kat ypdoa. Ot oAloBnpég
AaBEg kat emidaveleg mpooduong Kataotouv adUvato tov achalr XelpLopd Tou epyaleiou oe ampOPAENTEG MEPLOTAOELS.

Service

e AvaBéote Tt ouvtpnon tou NAEKTPLKOU epyOoNEiou o €EELSIKEUMEVO TIPOOWTILKO OEPPLG, XPNOLLOTIOLWVTAG HOVO TIAVOUOLOTUTIAL OVTAAAQKTIKA. Me tov
Tpdmo autd Ba Stacdaiiotei n Satrnpnon tng aohalelag Tou NAeKTPLKOU epyaleiou.

* EQv 10 KaAWSL0 €XEL UTOOTEL {NULA, UNV XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPIKO epyaheio. To KOAWSLO TIPETEL va QVTIKATOOTAOEL QG TOV KOTOOKELQAOTH, TOV
QVTUTPOOWTO GEPPLS TOU 1 amd ATopa E TTAPOoLa TTPOoOVTA.

o EQv oL PAKTPEG (av UTIAPXOUV) TIPETIEL VAL AVTLKATAOTAO0UV, AVaBECTE TNV AVTIKATAOTOOH TOUG OE £EELSIKEUEVO TTPOOWTTLKO. AdBeTe UTIOWN OTL oL PAKTPEG
TpEmeL mavta va avtkabiotavtat avd Zevyn.

® ATEVEPYOTIOLAOTE TO NAEKTPLKO EPYAAELO KOL AITOCUVEECTE TO ATIO TNV MAPOXH PEUATOC, EQV TLOTEVETE OTL £XEL UTTOOTEL BAAPN. ITn cUVEXELQ, avaBEaTe tnv
ETILOKEUN TOU NAEKTPLKOU gpyaleiou og eELEIKEUUEVO TIPOOWTILKO CEPPLG.

0d8nyieg acdaleiag yia Spanavokarocapiéa

¢ Dopdte yuoAd pooTaciag.

o DOPATE MPOOTATEUTIKA OKONG, KABWE N mapateTapévn ékBeon og uhnAd enineda BopUPou pnopel va PoKaAETEL AMWAELX AKONAG.

o EAéy€te Ta 6AESQ, TOUG TOLXOUG KL TLG OPOdEC VLo KPUDEG KAAWBLWOELS i} CWANVEG TIPLV ApXLOETE va XPNOLUOTIOLE(TE TO EpyaAEio.

o Metd and peydAeg MepLlOSoUG Xpriong, Ta LETOAALKA LEPN EVOEXETAL VAL ElvaL KAUTA.

* Mnv ekBétete to Spamnavokatodfido oePpoxh.n vypacia.

o Ta koAwbLa tpododoaiag mou éxouviUmoateblnmd npénel va aviikadiotavral.

¢ To SpanavokatodBLdo Bepuaiveral katd tn SLAPKELALTNG Asttoupyiag. Autd eivat amoAUtwg puctoloytkd kat Sev UTOSNAWVEL KATIOLO TTPOBANUA.

¢ BefawwBeite 6TL n taon tng npilag aTIOTOWEL 0TV TAOH, TOU NAEKTPLKOU EpyaAEiou.

NMPOOPIZOMENH XPHZH
To nAektpikd epyaleio mpoopiletal yia tn Stdtpnan onwv og Stadopa VALKA. Elval ertiong lbaviko yia epyacieg Bldwpatog kat EeRLEWUATOG.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

* O Kataokevaotrg Slatnpel to Sikalwpo va mpaypatonoloel Seutepelouceq aAlayEéG OTo

Movtého BID3010 OXESLAOUO TOU TIPOIGVTOG KoL OTA TEXVIKAL XAPAKTNPLOTIKA Xwpig mponyoluevn eomoinon,
£KTOG €AV oL OANQYEG QUTEG EMNPEAIOUV CNUAVTIKA TNV artdSoon Kat Aertoupyio aodalelag Twv
loxug eLc660u 300 W nipoidvtwy. Ta eaptipata mou neplypddovral / armekoviovtal oTig oeAiseg Tou eyxelpidiou mou
KPOTATE OTa XEPLa 0ag eVEEXETAL va adopoUV Kal o€ GAAQ HOVTEAQ TNG OELPAG TIPOIOVTIWY TOU
Ztpodég xwpig dpoptio 0-480 / 0-1800 rpm KOTAOKELQOTH, HE TIAPOHOLA XAPAKTNPLOTIKG, Kal eVEEXETAL va pnv Ttep\apBdvovTal oTo Tipoidv
TIOU HOALG QUTTOKTHOOTE.
Q£0eLg pomng 21+1
* T va Staodpaliotel N aodddela kat n aglomiotia tou Poidvtog Kabwg Kat n LoxUg TG eyyunong
MéVLGTI’] pOT[ﬁ 40 Nm OAeG oL epyacieg embLOPOWONG, EAEYXOU, ETILOKEUNG 1) QVTKATAOTAONG CUUMEPAQUBAVOUEVNG
NG oUVTAPNONG KAl TV EBKWY PUBUICEWY, TIPEMEL VO EKTEAOUVTAL MOVO QO TEXVLKOUG TOU
Took 910 mm £60UOLOSOTNPEVOU TUARATOG Service Tou KATAoKEUOOTH.
* Aettoupyia KAEWSWHATOG OTOV SLOKOTTN * XPNOULOTIOLELTE TIAVTAL TO TIPOIOV HE TOV MAPEXOUEVO EEOTALGHO. H AELTOUpYia TOU TTPOIOVTOG He
AN\ XOPOKTNPLOTIKA o Mnxaviko KIBWTLO 2 TaXUTATWY un-rpoBAendpevo eomAopo evsexetat va pokaléoel BAABN f akopa Kot coBapd TPAUHATIONS 1

Bdvaro. O KATAOKEVAOTHG KaL 0 ELoaywYEag oudepia euBUVN dEPEL yLa TpavpaTiopols kat BAGBEG

° (qu epyaoiag LED TIOU TIPOKUTITOUV Ao TNV XPHoN KN TIPOBAENOpEVOU EOMALOHOU.

OAHTIEZ XPHZHZ

Npoocoxn:

e Mo v anoduyr TPAUHATIOUWY, EAV KATOL0 LEPOG TOU SpamnavokatodBildou Asinel 1 £xeL uTOOTEL THULA, UNV TO CUVEECETE oTNV TPIlol HEXPL VO
EMLOKEVAOTOUV 1} VO OVTIKATACTAOOUV T KATECTPOUHUEVA HEPT.

e Na tnv anoduyn TPAUUATIONWY, PPOVTIOTE VO AIEVEPYOTIOLEITE TTAVTA TO NAEKTPIKO £pYaAEio Kot va TO ANOCUVSEETE amod thv mpila npw anod thv
toroB£tnon i tnv aAlayn pag puTng.

o EAéytte 10 gpyaleio mpv amd t xpnon. Adnote To va Aettoupynoel xwpig doptio ya éva Aemto yia va BeBatwbeite 6tL Aeltoupyel cwoTd.

* Mnv untepdopTWVETE TO epyaleio. H dkpn TNG LUTNG PETEL va eival TdvTa LUTEPR.

¢ Mnv xpnoLpomnoleite To epyaleio dv ite n pdvwon, To kaAwdLo, To Buopa Tou Kahwsiou A n Tpila £xouv umooTel INWLd 1 BplokovTal o€ KaKn Katdotoon.
* MnV XpNOLUOTIOLE(TE TO EpYAAEio OE TIEPIMTWON OV UTIAPXEL CUVEXNG OTILVONPLOUOG.

2ZYNTHPHZH
MNpoooxn:

® JuvLoTAToL OAEG OL EMLOKEVEG 1} AVTIKATOOTAOCELG VA EKTEAOUVTOL ATt EEELBIKEVUEVO TEXVLKO GEPPLG.
e 3e mepintwon nou to epyaleio Soveital aduoka ) mapdyel acuviBioto 06puPo, CTAHATAOTE AUECWS TN XPrON TOU Epyaleiou Kal ppovtioTe va EXeL
er\UBEL To MPOPANQA TIPLV TO QVAXPNOLUOTIOLOETE.

Fevikr cuvtrpnon

MNpw ano kabe xprion:
o EAéyéte to SpamavokatodBLso, Tov SLakdmTn Kot To KAAWSLO yla TUXOV NULEG.
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EAéy€te yla tuxov xahaopéva, eAAuth i dBapuéva e§aptipata.
EAéyte yla tuxov eNAeinouvoeg Bideg, pnuteg mou Sev €xouv TomoBetnOel cWOTA GTO TOOK 1) OmoLASHTOTE GAAN KATAOTOCN TOU UMOPEL va enMnpeqoeL
0PVNTIKA TN AELTOUpPYLa TOU €pyaAEiou.

Wiktpeg (kapBouvakia)

OL YAKTPEC TIPEMEL va eEAEyXovTaL GUXVAL.
S nepintwon £vtovou omvenpLopol yupw oo To HOTEP, oL PAKTPEG Ba TPEMeL va avtikaBioTavtal anod e€elSIKEVEVO TEXVLKO GEPPLG.

KAGAPIZMOZ
MNpoooxn:

Mpwv anoé tov KABapLopO 1 TNV EKTEAECT OTOLAGSTIOTE EPYACILAG OCUVTAPNONG, TO EPYAAELO TIPEMEL VA AOCUVSEETAL Ao TV Ipila.
MnvV XPNOLUOTIOLEITE XNUIKA HECT yLa TOV KOBaPLOHO Tou epyaleiou. Mnv xpnotponoleite netpélato, Bepvikt, StaAutikéd Badng A mapopola npoidvra.

H mo anoteleopatiki péBodog kabaplopou eival pe tn xprnon §npou memtecpévou agpa. Gopdte mdvra yuahd aodaleiog otav kabapilete o epyaleio
E TETUECHEVO Qépal.

Awatnpeite ™ Aapn kabapr, oteyvn kat araAaypévn aro Aadia kat ypdoa.

XPNOLLOTIOLROTE LOVO ATTILO CATOUVL KOL £VOL LOAOKO, VWTTO Ttavi yLal Tov kaBapLlopo tou epyadeiou. MoAAG olklakd poiovta KaBapLopoU TTEPLEXOUV XN LKEG
0OUGCLEC TIOU UITOPOUV va TIPOKAAEGOUV coBapr] {NHLd 0TO TAAOTLKO Kot 08 GANQL LOVWHEVA LEPN.

Aatnpeite tov e€aeplopd kabapo.

EMIZKEYH

H emwokeun tou epyaleiov mpémeL vadtpayatonoteital povo amd e€elSIKEVIEVO TEXVIKO OEPPLG. H EMLOKELN | N CUVTHPNON TOU EKTEAELTAL QIO pN
€€el6LKeELEVO GTOUO UTOPEL VA 08 YN OELGE TRAUMATIONO.

Katd tn ouvtripnon tou epyaleiou TPEMEL VA XPNOLKOTIOLOUVTOL HOVO TIAVOMOLOTUTIOL AVTOAAOKTIKA. H Xprion N €YKEKPLUEVWVY EEAPTNUATWY KAt N [N
THPNON TWV 08NYLWV CUVTAPNONG UIOPEL vt 08nyHoeL 68 NAekTpomAngia fj TPAUUATIONO.

ANOPPIWH ZTO MNMEPIBAAAON

Mpokelévou va anodeuxBouv InuLég katd tn petodopd, To epyalélo mpénel vo mapadidetal o oteped cuokevaoia. H cuokevaoia kaBwg kat n povada
Kol To e€apTrpOTa Eival KATAOKEUAOUEVO OO OVOKUKAWOLMO UMKA KOL HITOpoUV Vo amopptihBolv avoloywe. Ta mAaoTikd e€aptripata tou epyaleiou

bépouv ofpavon avaloya e To UALKO TOUG, YEYOVOE TTou KaBLoTd Suvatr TV atopdkpuvon @AKWY Ttpog to eptBaAiov kat Stadoporotnpévwy Adyw Twv

SLABECLUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Movo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong
Mnv metdrte ta NAEKTPIKA epyaAeia padl pe Ta olklakd amoppippaca!

SUudwva pe tnv Evpwrnaikn O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBAnTa NAEKTPLKOU KAKNAEKTPOVIKOU €EOTTALOHOU Kol ThV edappoyh ThG oL Ubwva

pe tnv €Bvikr vopoBeaia, ta NAeKTPKA epyaleia Tou €xouv ¢Tdoel oTOLTENOG TG (WIG TOUG MPETEL VA CUAAEYOVTAL XWPLOTA KOl va
L emotpédovtat oe pia epPAAOVTIKE cUPBATH EYKATAOTOON AVAKUKAWGNG.
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CONSIGNES DE SECURITE

@ Avertissement: Lisez attentivement le manuel avant d'utiliser I'appareil. Le non-respect des avertissements et des instructions peut

endommager I'appareil et/ou des blessures physiques. Conservez le manuel en lieu siir pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Avertissements généraux de sécurité pour les outils électriques

Sécurité sur le lieu de travail

Veillez a ce que la zone de travail soit propre et bien éclairée. Les zones sombres ou encombrées peuvent étre a I'origine d'accidents.

N'utilisez pas d'outils électriques dans des atmosphéres explosives, par exemple en présence de liquides ou de fumées inflammables, de gaz ou de
poussiéres. Les outils électriques peuvent créer des étincelles susceptibles d'enflammer les gaz ou les fumées.

Maintenez les enfants et les personnes présentes a une distance de sécurité pendant I'utilisation de I'outil électrique.

Sécurité électrique

Veillez a ce que les fiches des outils électriques correspondent a la prise de courant. Ne modifiez jamais la fiche de quelque maniere que ce soit. N'utilisez pas
de fiches d'adaptation avec des outils électriques mis a la terre. L'utilisation de fiches non modifiées et de prises adaptées réduira le risque de choc électrique.
Evitez tout contact corporel avec des matériaux ou des objets mis a la terre, tels que les radiateurs, les tuyaux, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Le
risque d'électrocution est tres élevé si votre corps est relié a la terre ou a la masse.

N'exposez pas les outils électriques a la pluie ou a toute autre condition humide. La pénétration d'eau dans un outil électrique peut augmenter le risque
d'électrocution.

N'abusez pas du cordon d'alimentation. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou débrancher I'outil électrique. Maintenez le cordon a une distance
stre de la chaleur, de I'huile, des bords tranchants et de toute piéce mobile. Les cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque d'électrocution.
Lorsque vous utilisez un outil électrique a I'extérieur, utilisez une rallonge dont les caractéristiques sont adaptées a une utilisation en extérieur.
L'utilisation d'un cable de rallonge adapté@ une utilisation en extérieur réduit le risque de choc électrique.

Si l'utilisation d'un outil électrique dans un endroit.humide ne peut étre évitée, utilisez une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel
résiduel (DDR). L'utilisation d'un‘disjoncteur différentiel réduit le risque de choc électrique.

Sécurité personnelle

Restez vigilant, regardez ce que vous faites et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez I'outil électrique. N'utilisez pas I'outil électrique si vous vous
sentez fatigué ou si vous étes sous | 'influence de I'alcool, de drogues ou de médicaments. Un moment d'inattention lors de ['utilisation de I'outil
électrique peut entrainer des blessures graves.

Utiliser des équipements de protection individuelle.\Portez toujours des lunettes de protection. Les équipements de protection tels que les masques anti-
poussiére, les protections auditives, les chaussures deisécurite antidérapantes ou les casques de protection, utilisés dans des conditions appropriées,
réduiront le risque de blessures corporelles.

Empécher tout démarrage involontaire. Assurez-vous que l'interrupteur est.en'position d'arrét avant de brancher I'outil a une source d'alimentation et/ou
a un bloc-batterie, de le prendre ou de le transporter. Porter des outils electriques avec le ‘doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils électriques
dont l'interrupteur est en position de marche a une source d'alimentationpeut entrainer desiaccidents.

Retirez toute clé de réglage ou clé a molette avant de mettre I'outil enymarche: Une clé de réglage'ou une clé laissée attachée a une piece rotative de
I'outil électrique peut entrainer des blessures.

Ne pas se mettre en porte-a-faux. Garder I'équilibre et une bonne assise a tout moment: Cela permet a l'opérateur de mieux controler I'outil électrique
dans des situations inattendues.

S'habiller correctement. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux. Gardez vos eheveux, vos veétementsiet vos gants a |'écart des pieces mobiles. Les
vétements amples, les bijoux et/ou les cheveux longs peuvent étre happés par les pieces'mobiles.

Utilisation et entretien des outils électriques

Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser le bon outil électrique pour chaque application. Le bon outil électrique fera‘toujours le travail mieux et de maniére
plus sdre lorsqu'il est utilisé comme prévu.

N'utilisez pas I'outil électrique si l'interrupteur ne permet pas de l'activer ou de le désactiver. Tout outil électrique qui ne peut étre contrdlé par
I'interrupteur est extrémement dangereux et doit étre réparé.

Débranchez la fiche principale de la source d'alimentation et/ou le bloc-piles de I'outil avant de changer d'accessoire, d'effectuer des réglages ou de
ranger I'outil. Ces mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil.

Lorsque I'outil électrique n'est pas utilisé, rangez-le hors de portée des enfants et ne permettez pas a des personnes ne connaissant pas I'outil électrique ou
ces instructions d'utiliser et de faire fonctionner I'outil électrique. Les outils électriques sont extrémement dangereux entre les mains d'utilisateurs non formés.
Entretenir I'outil électrique. Vérifiez que les piéces mobiles ne sont pas mal alignées ou coincées, qu'elles ne sont pas cassées, qu'il n'y a pas de fuites et
que rien n'affecte le fonctionnement de I'outil électrique. S'il est endommagé, faites-le réparer avant de I'utiliser. De nombreux accidents et blessures sont
causés par des outils électriques mal entretenus.

Maintenez les parties coupantes de I'outil électrique aff(itées et propres. Les outils de coupe correctement entretenus et dotés de tranchants bien aff(ités
risquent moins de se coincer et sont plus précis et plus faciles a contréler.

Utilisez toujours l'outil électrique, les accessoires et les embouts, etc. conformément aux instructions de ce manuel d'instructions, en tenant compte des
conditions de travail et du travail a effectuer. L'utilisation de I'outil électrique pour des applications différentes de celles prévues peut entrainer des
blessures ou endommager I'outil électrique.

Gardez les poignées et toutes les surfaces de préhension de I'outil électrique séches, propres et exemptes d'huile et de graisse. Des poignées et des
surfaces de préhension glissantes ne permettent pas de manipuler 'outil en toute sécurité dans des circonstances inattendues.
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Service

o Faites réparer I'outil électrique par un personnel qualifié, en utilisant uniquement des pieces de rechange identiques. Cela permettra de garantir la
sécurité de I'outil électrique.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, n'utilisez pas I'outil électrique. Le cordon doit étre remplacé par le fabricant, son agent de service ou des
personnes de qualification similaire.

Si les balais de carbone (s'il y en a) doivent étre remplacés, faites-le faire par une personne qualifiée. N'oubliez pas que les charbons doivent toujours étre
remplacés par paire.

Eteignez I'outil et débranchez-le de I'alimentation électrique si vous pensez qu'il est endommagé. Confiez ensuite la réparation de |'appareil a un
professionnel qualifié.

Consignes de sécurité pour les perceuses

e Porter des lunettes de protection.

¢ Portez des protections auditives car une exposition prolongée a des niveaux sonores élevés peut entrainer une perte d'audition.
e Avant d'utiliser I'outil, vérifiez que les sols, les murs et les plafonds ne cachent pas de cdbles ou de tuyaux.

e Apres une longue période d'utilisation, les parties métalliques peuvent étre chaudes.

¢ Ne pas exposer la perceuse a la pluie ou a I'hnumidité.

e Remplacer les cordons d'alimentation endommagés.

e La perceuse chauffe pendant son fonctionnement. Ce phénoméne est tout a fait normal et n'indique aucun probleme.

e Assurez-vous que la tension de la prise correspond a celle de I'outil électrique.

UTILISATION PREVUE

L'outil électrique est destiné a percer des trous dans,divers matériaux. Il est également idéal pour les opérations de vissage et de dévissage.

DONNEES TECHNIQUES

Modele BID3010
* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux
Puissance d'entrée 300 W spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent de
maniére significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées
dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres
modeles de la gamme de produits du fabricant ayant des caractéristiques similaires et peuvent ne
pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

Vitesse a vide 0-480 / 0-1800 tr/min

Réglages du couple 21+1

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de
Couple maximum 40 Nm réparation, d'inspection ou de remplacement, y compris I'entretien et les réglages spéciaux,
doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.

Taille du mandrin $10 mm » . ) o o ) .
* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement
e Fonction de verrouillage sur |‘interrupteur non'fourm pfut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou l? mort. Le
e . . fabricant et I'importateur ne sont pas responsables des blessures et des dommages résultant de
Autres caractéristiques ¢ Boite de vitesses mécanique a 2 rapports |'utilisation d'un équipement non conforme.

¢ Lampe de travail LED

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Avertissement:

e Pour éviter les blessures, si une piéce de la perceuse est manquante ou endommagée, ne la branchez pas jusqu'ace que les pieces endommagées soient
réparées ou remplacées.

¢ Pour éviter les blessures, éteignez toujours I'outil électrique et débranchez-le de la source d'alimentation avant d'installer ou de remplacer une méche.

Vérifiez I'outil avant de I'utiliser. Laissez-le tourner librement pendant une minute pour vous assurergu'il fonctionne correctement.
¢ Ne pas surcharger |'outil. La pointe de I'embout doit toujours étre orientée.

N'utilisez pas I'outil si I'isolation, le cable, la fiche ou la prise sont endommagés ou en mauvais état.
N'utilisez pas I'outil si des étincelles apparaissent en permanence.

ENTRETIEN

Avertissement:

¢ Il est recommandé que toutes les réparations ou remplacements soient effectués par un technicien qualifié.

¢ Si des vibrations ou des bruits anormaux se produisent, arrétez immédiatement d'utiliser I'outil et résolvez le probléeme avant de I'utiliser a nouveau.
Entretien général

Avant chaque utilisation:

¢ Inspecter la perceuse, l'interrupteur et le cable pour vérifier qu'ils ne sont pas endommagés.

e Vérifier qu'aucune piece n'est endommagée, manquante ou usée.

e Vérifiez qu'il n'y a pas de vis manquantes, d'embouts mal insérés dans le mandrin ou toute autre condition susceptible d'affecter négativement le
fonctionnement de I'outil.

Balais de carbone

e Les balais de carbone doivent étre examinés fréquemment.
e En cas d'étincelles intenses autour du moteur, les balais de carbone doivent étre remplacés par un technicien qualifié.
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NETTOYAGE

Avertissement:
¢ Avant de procéder au nettoyage ou a l'entretien, I'outil doit étre débranché de la source d'alimentation.

¢ Ne pas utiliser d'agents chimiques pour nettoyer I'outil. N'utilisez pas de produits a base de pétrole, de laque, de diluant pour peinture ou de produits
similaires.

¢ La méthode de nettoyage la plus efficace consiste a souffler de I'air comprimé sec. Portez toujours des lunettes de sécurité lorsque vous nettoyez I'outil a
I'air comprimé.
e Maintenez la poignée propre, séche et exempte d'huile et de graisse.

N'utilisez que du savon doux et un chiffon doux et humide pour nettoyer I'outil. De nombreux produits d'entretien ménager contiennent des substances
chimiques qui peuvent gravement endommager le plastique et d'autres pieces isolées.
e Maintenir I'ouverture de ventilation propre.

REPARATION
e Laréparation de I'outil ne doit étre effectuée que par un technicien qualifié. Une réparation ou un entretien effectué par une personne non qualifiée peut
entrainer des blessures.

o L'outil doit étre réparé en utilisant uniquement des pieces de rechange identiques. L'utilisation de piéces non autorisées ou le non-respect des
instructions d'entretien peut entrainer des chocs électriques ou des blessures.

ELIMINATION DES DECHETS DANS L'ENVIRONNEMENT

Afin d'éviter tout dommage pendant le transport,.l'outil .doit étrelivré ‘dans un emballage solide. L'emballage ainsi que I'appareil et les accessoires
sont fabriqués a partir de matériaux recyclables et peuvent étre éliminés.en conséquence. Les composants en plastique de I'appareil sont marqués en
fonction de leur matériau, ce qui permet de les éliminer de:maniére écologique et différenciée grace aux installations de collecte disponibles.

Uniquement pour les pays de I'UE

Ne pas jeter les outils électriques avec les ordures ménageres!

Conformément a la directive européenne 2002/96/CE relative.aux déchets d'équipements électriques et électroniques et a sa mise en
ceuvre dans les législations nationales, les outils électriques. en finnde vie doivent)étreicollectés séparément et remis a un centre de
recyclage respectueux de I'environnement.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
causare danni all'unita e/o lesioni fisiche. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici

Sicurezza dell'area di lavoro

e Mantenere |'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinate possono causare incidenti.

¢ Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili, gas o polveri. Gli utensili elettrici
potrebbero creare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.

e Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante I'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

e Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici corrispondano alla presa di corrente. Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine

adattatrici con utensili elettrici dotati di messa a terra. L'uso di spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche.

Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegati a terra, come radiatori, tubi, cucine e frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche &€ molto elevato

se il corpo e collegato a terra.

e Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni di umidita. L'ingresso di acqua in un elettroutensile pud aumentare il rischio di scosse elettriche.

¢ Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico. Tenere il cavo a distanza di
sicurezza da calore, olio, bordi taglienti e parti in movimento. | cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

e Quando si utilizza un elettroutensile all'apertoj utilizzare un cavo di prolunga con le specifiche adeguate per |'uso all'aperto. L'uso di un cavo di prolunga
adatto all'uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche.

e Se non e possibile evitare di utilizzare un utensile.elettrico in un luogo umido, utilizzare un'alimentazione protetta da un dispositivo di corrente residua
(RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

Rimanere vigili, fare attenzione a cio cheisi fa e usare il buon senso quando si utilizza I'elettroutensile. Non utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza
o sotto I' effetto di alcol, droghe o farmaci. Un momento/di disattenzione durante I'uso dell'elettroutensile puo causare gravi lesioni personali.

Utilizzare dispositivi di protezione personale.iindossare sempre unajprotezione per gli occhi. Dispositivi di protezione come maschere antipolvere,
protezioni per |'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschidi protezione,utilizzati in condizioni adeguate, ridurranno il rischio di lesioni personali.
Prevenire I'avviamento involontario. Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia in posizione off prima di collegare I'utensile alla fonte di
alimentazione e/o alla batteria, di sollevarlo o di trasportarlo. Il trasporto di utensili elettrici con il dito sull'interruttore di alimentazione o il collegamento
di utensili elettrici con I'interruttore in posizione di accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.

Togliere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesi prima di accendere I'elettroutensile.;;Una‘chiave di regolazione o una chiave lasciata attaccata a una
parte rotante dell'elettroutensile puo provocare lesioni personali.

Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre I'equilibrio e I'appoggio corretto. Questo, aiuta I'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in
situazioni impreviste.

Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gli indumenti.e i guantilontani dalle parti in movimento. Vestiti larghi,
gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili

¢ Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'elettroutensile correttaisvolge sempre il lavoro in modo migliore e
piu sicuro se utilizzato come previsto.

¢ Non utilizzare I'elettroutensile se I'interruttore non lo attiva o lo disattiva. Qualsiasi utensile elettrico che.non puo essere controllato con l'interruttore &

estremamente pericoloso e deve essere riparato.

Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o il pacco batteria dall'elettroutensile prima di cambiare gli accessori, effettuare regolazioni o

riporre |'elettroutensile. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'elettroutensile.

e Quando I'elettroutensile non & in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non permettere a persone che non conoscono I'elettroutensile o le presenti
istruzioni di utilizzarlo e farlo funzionare. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.

e Manutenzione dell'elettroutensile. Controllare che non vi siano disallineamenti o legature delle parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altro
problema che possa influire sul funzionamento dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e infortuni
sono causati da una cattiva manutenzione degli utensili elettrici.

e Mantenere le parti taglienti dell'elettroutensile affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione e dotati di bordi di taglio

affilati hanno minori probabilita di piegarsi e sono pil precisi e facili da controllare.

Utilizzare sempre l'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del presente manuale, tenendo conto delle condizioni di

lavoro e dell'attivita da svolgere. L'uso dell'elettroutensile per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o danni all'elettroutensile.

e Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell'elettroutensile asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non
consentono di maneggiare I'utensile in modo sicuro in circostanze impreviste.

Servizio
e Far revisionare I'elettroutensile da personale qualificato, utilizzando solo parti di ricambio identiche. In questo modo si garantisce | a sicurezza
dell'elettroutensile.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, non utilizzare I'elettroutensile. Il cavo deve essere sostituito dal produttore, dal suo agente di assistenza o da
persone altrettanto qualificate.

¢ Se le spazzole di carbone (se presenti) devono essere sostituite, rivolgersi a un tecnico qualificato. Tenere presente che le spazzole di carbone devono
sempre essere sostituite in coppia.

¢ Spegnere |'elettroutensile e scollegarlo dall'alimentazione se si ritiene che sia danneggiato. In seguito, affidare la riparazione dell'elettroutensile a un
professionista qualificato.
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Istruzioni di sicurezza per le esercitazioni

.

.

Indossare una protezione per gli occhi.

Indossare protezioni per |'udito, poiché |'esposizione prolungata ad alti livelli di rumore puo causare la perdita dell'udito.
Prima di iniziare a usare I'attrezzo, controllare i pavimenti, le pareti e i soffitti per individuare eventuali cavi o tubi nascosti.
Dopo lunghi periodi di utilizzo, le parti metalliche possono essere calde.

Non esporre il trapano alla pioggia o all'umidita.

Sostituire i cavi di alimentazione danneggiati.

Il trapano si riscalda durante il funzionamento. Questo & del tutto normale e non indica alcun problema.

Assicurarsi che la tensione della presa corrisponda a quella dell'elettroutensile.

USO PREVISTO
L'elettroutensile & destinato a praticare fori in vari materiali. E ideale anche per le operazioni di avvitamento e svitamento.
DATI TECNICI
Modello BID3010
* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche
Potenza in ingresso 300 W del proldotlto senza 'preavvlso, ? meno n}he tali rf\odlﬂclhe npn influiscano 5|gr1|f|cat|vamente sulle
prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che
o sy avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
Velocita a vuoto 0-480 / 0-1800 gm/mm caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.
Impostazioni della coppia 21+1 * Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli
interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni
Coppia massima 40 Nm speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal

Dimensione del mandrino | ¢10 mm

produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con

e Funzione di bloccossull'interruttore apparecchiature non |r|‘ dotazione puo causare maIfunF!onamer?tl 9 addlrl'ttura' Iesnym glraw g
morte. Il produttore e |'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di

Altre caratteristiche ¢ Cambie meccanico a 2 velocita apparecchiature non conformi.

e Luce dilavoroa LED

ISTRUZIONI PER L'USO

Attenzione:

Per evitare lesioni, se una qualsiasi parte del trapano @ mancante o danneggiata, non collegarlo finché le parti danneggiate non sono state riparate o
sostituite.

Per evitare lesioni, spegnere sempre I'elettroutensile e scollegarlo dalla fonte di'alimentazione prima di installare o sostituire una punta.

Controllare I'utensile prima dell'uso. Lasciarlo girare liberamente per un minuto per assicurarsi ehe funzioni correttamente.
Non sovraccaricare |'utensile. La punta della punta deve essere sempre appuntita.

Non utilizzare I'utensile se I'isolamento, il cavo, la spina o la presa sono danneggiati o in cattive condizioni.

Non utilizzare I'utensile se appaiono continuamente scintille.

MANUTENZIONE

Attenzione:

Si raccomanda che tutte le riparazioni o le sostituzioni siano eseguite da un tecnico qualificato.
Se si verificano vibrazioni o rumori anomali, interrompere immediatamente I'uso dell'utensile e risolvere il problema prima di utilizzarlo in futuro.

Manutenzione generale

Prima di ogni utilizzo:

Controllare che il trapano, l'interruttore e il cavo non siano danneggiati.
Controllare che non vi siano parti danneggiate, mancanti o usurate.

Verificare che non vi siano viti mancanti, punte non correttamente inserite nel mandrino o qualsiasi altra condizione che possa influire negativamente sul
funzionamento dell'utensile.

Spazzole di carbone

Le spazzole di carbone devono essere esaminate frequentemente.
In caso di scintille intense intorno al motore, le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico qualificato.

PULIZIA

Attenzione:

Prima di pulire o eseguire qualsiasi intervento di manutenzione, I'utensile deve essere scollegato dalla fonte di alimentazione.
Non utilizzare agenti chimici per la pulizia dell'utensile. Non utilizzare prodotti a base di petrolio, lacca, diluente per vernici o simili.

Il metodo di pulizia piu efficace & quello di soffiare con aria compressa secca. Indossare sempre occhiali di sicurezza quando si pulisce 'utensile con aria
compressa.

Mantenere l'impugnatura pulita, asciutta e priva di olio e grasso.

Per la pulizia dell'utensile utilizzare solo sapone neutro e un panno morbido e umido. Molti prodotti per la pulizia della casa contengono sostanze
chimiche che possono danneggiare gravemente la plastica e altre parti isolate.

Mantenere pulita I'apertura di ventilazione.
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¢ Lariparazione dell'utensile deve essere effettuata esclusivamente da un tecnico qualificato. Le riparazioni o la manutenzione eseguite da persone non
qualificate possono provocare lesioni.

¢ La manutenzione dell'utensile deve essere effettuata utilizzando esclusivamente parti di ricambio identiche. L'uso di parti non autorizzate o la mancata
osservanza delle istruzioni di manutenzione possono provocare scosse elettriche o lesioni.

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Non smaltire gli utensili ele i insieme ai rifiuti domestici!

002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita

alla legislazione ettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio

L compatibile con
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MHCTPYKLUWU 3A BE3OMNACHOCT

MpeaynpexaeHue: Npoyetete BHUMaTENHO PbKOBOACTBOTO Npeam ynotpeba. HecnasgaHeTo Ha NnpegynpexXaeHusaTa u
MHCTPYKLMUTE MOXKe Aa AoBeae A0 NoBpeaa Ha YCTPOMCTBOTO u/unmn pusnyecko HapaHasaHe. CbXxpaHaBaliTe pbKOBOACTBOTO Ha
6e30nacHO MACTO 3a 6bAeLm CNPaBKu.

O6wum npeaynpekaeHUA 32 6e30NaCHOCT Ha €/1IEKTPOUHCTPYMEHTUTE

Bbe3onacHocT B paboTHaTa 30Ha

e [oaabpiKaiiTe paboTHaTa 30Ha YMCTa M Jo06pe ocBeTeHA. TbMHWUTE UM 3aTPyNaHW MecTa MoraT A3 A0BeAaT A0 UHUMAEHTU.

e He paboTeTe C e/1eKTPOUHCTPYMEHTM BbB B3pMBOOMNacHa aTMocdepa, HanprMmep B MPUCHCTBMETO Ha 3anasivMMM TEYHOCTU MW U3MAPEHWUS, ra3oBe Uan
npax. ENeKTpuyecknTe MHCTPYMEHTU MOraT Aa NPeAu3BUKaT MCKPU, KOMTO Aa Bb3MIaMeHAT ra3oBeTe Uau U3napeHuaTa.

e [lokaTto paboTuTe C eNEeKTPOUHCTPYMEHT], APbIKTE AeLaTa U OKOIHUTE Ha 6e30nacHo pascTosHue.,

EneKktpuuecka 6esonacHocT

e YBeperTe ce, ye LencennTe Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT HA KOHTaKTa. HUKora He NnpomeHsiiTe Lencena no KakbBTO U Aa e HauuH. He
M3no0/13BalTe afanTepHU LLEeNCcenn CbC 3a3eMeHN eNEeKTPOUHCTPYMEHTH. M3non3BaHeTo Ha HeMOANPULIMPAHWU LLENCen U CbOTBETCTBALLLM KOHTAKTH Lie
HaMa/n pUCKa OT TOKOB yaap.

e [36arBaliTe KOHTAKT Ha TAOTO CbC 3a3eMeHM MaTepuanu AN NPeameTH, KaTo Hanpumep paguaTopu, TPbOU, Neukn n xnaguaHnum. ColiecTsyBa OrpomeH
PUCK OT TOKOB yAap, ako TAIOTO BM € 3a3eMeHO UM 3a3eMeHO.

o He n3naraiite eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE Ha AbMKA MW APYTV BNAXKHW YCI0BWA. HaBNM3aHETO Ha BOAA B €/1EKTPOMHCTPYMEHTa MOXKeE [1a YBeIMYM PUCKA OT TOKOB yaap.

¢ He 3n10ynoTpebnaBaiite cbC 3axpaHBaLLma Kaben. HuKora He n3non3galiTe Kabena 3a NnpeHacsHe, AbpraHe UAN U3KNOUYBAHE Ha eNeKTPUYECKUA
MHCTpyMeHT. CbxpaHnaBaliTe kKabena Ha He3onacHo pa3cToaHMe OT TONIMHA, Mac/o, OCTpU pbboBe U BCAKAKBU ABUXKeLLM ce YacTu. MoBpeseHnTe nuam
3aneTeHu WHyPOBe Lie YBEeIMYaT PUCKA OT TOKOBYAAP.

e KoraTo pabotute c enekTpuyeckuMHCTPYMEHT Ha\0TKPUTO, 3M03BANTE YABIKUTEN C NOAXOAALLM creundrKaLLmMm 33 U3non3BaHe Ha OTKPUTO.
M3non3BaHETO Ha yAbIKUTEN, NEAXOAAL, 33 ynoTpeba Ha OTKPMTO, HaMansABa PUCKA OT TOKOB yAap.

e AKo paboTaTa C e/IeKTPOMHCTPYMEHTA Ha BN1aXKHO MACTO HE MOXKe Aa bbae nsberHarta, U3non3BaiiTe 3axpaHBaHe, 3aLMTEHO C YCTPOWCTBO 3a 3aLiMTa OT
ocTatbyeH Tok (RCD). U3nonssaHeTo Ha RCD Hamansga pucka Or. TOKOB yaap.,

JlnyHa 6e3onacHoct

e Bbaerte Halpek, BHMMaBaTe KaKBO NpasuTe U M3N0A3BanNTE34pas pasym, Korato paboTUTe C eeKTPOUHCTPYMEHTa. He n3nonssaiite
€/eKTPOMHCTPYMEHTa, aKO Ce YyBCTBaTE YMOPEHMW WM CTE M1 O /4 Bb3AENCTBUETO Ha a/IKOX0J1, HAPKOTULM UK NeKapcTBa. MOMEHT Ha HEBHUMaHWeE No
Bpeme Ha paboTa C e/IeKTPOMHCTPYMEHTA MOMKeE Aa A0Beje 40 CEPUO3HO HapaHaBaHe Ha xopa.

* 3nonssaiiTe MYHM NpeanasHu cpeacTea. BuHarm Hocete NpeAnasHU.0YMAa. 3alWMTHOTO 060pyABaHeE, KaTo HanpMMep Macka NPOTUB Npax, 3almTa Ha cyxa,
Hex/Tb3ralum ce npeanasHy 06yBKM WU 3aLUMTHU KacKu, U3MNOA3BaHMN MPU MOAXOAAMWM YENOBHMS, LLE HAMANAT PUCKa OT NOJTy4aBaHe Ha JIMYHU HapaHABaHMA.

¢ [peaoTBpaTABaHe Ha HeNpeAHaMEPEHO CTapTUpaHe. YBepeTe Ce; ue NPEeBKIOYBATENAT Ha 3aXPaHBaHETO € B U3K/OYEHO NOJIOKEHUE, NPeaM Aa CBbPIKETe
KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe U/MAn akymynaTopHaTta 6atepus, 4ABAVUIHETE UV NPeHeceTe e/1eKTPOUHCTPYMeHTa. [peHacaHeTo Ha
€NEeKTPOMHCTPYMEHTHM C NPBCT BbPXY NPEBK/OYBATENA HA 3aXPaHBAHETO. MM CBbP3BAHETO HA EIEKTPOUHCTPYMEHTH, YNITO NPEBK/IHOYBATEN € BbB
BK/IOYEHO MOJIOKEHWNE, KbM M3TOYHUK Ha 3aXpaHBaHE MOXKe A3 A0BeAe [0)3/10M0AYKN.

¢ Mpeay Aa BKAOYUTE ENEKTPOUHCTPYMEHTA, MU3BaAETE BCUYKM PETYIMPALLM KTOUOBE UM ragdHm KatodoBe. Katoy 3a perynmpaHe uam raeyeH Kawu,
OCTaBeH MPUKPeneH KbM BbPTALLA CE YaCT HA eIEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXKe A3 LOBeE A0 TeNECHV NoBpeau.

e He npekansasaite. NMoaabpraiite paBHOBECKE M NPaBUIHA CTOMKA Npe3 LAJ0TO BpeMe. Tosa Nomara Ha oneparopa.ga MMa no-406bp KOHTPO BbPXY
€NEeKTPOMHCTPYMEHTA B HEOYAKBaHM CUTYaLUM.

e O6sieyeTe ce noaxoaawo. He HoceTe cBO6OAHM Apexu nan buskyTa. [pbiKTe KocaTa, APexnTe Y pbKaBULMTE CY AaNled OT ABUMKELLMTE Ce YacTu.
CBobogHuTe apexu, buxKyTaTa u/vwam gbarata Koca moraTt 4a 6bAat 3axBaHaTM OT ABMMKELLWTE ¢e YacTu.

U3nonssaHe 1 rpuxa 3a eN1eKTPOUHCTPYMEHTHU

* He Hacu/iBaiiTe eNEKTPOMHCTPYMEHTA. M3MoN3BaiNTe NOAXOAALMA €NEKTPOUHCTPYMEHT 3@ BCAKO NPUAOXKeHUe. MPaBUNHUAT eNeKTPOUHCTPYMEHT BUHArM
e cebplumn paboTtaTa no-gobpe v no-6e30nacHo, KOraTo ce M3Moa3Ba No NpeAHasHaYeHune.

e He 13Mn0s3BaTe €NEKTPOMHCTPYMEHTA, aKO NPEBK/IOYBATENAT HE TO AKTUBMPA MU AEaKTUBUPA. BCEKM eNEeKTPOMHCTPYMEHT, KOMTO HE MOXKe Aa ce
ynpasnssa C NPEBK/OYBATENSA, € U3KNHOUMUTENHO ONaceH 1 TpAbBa Aa ce peMOoHTMpa.

o M3KNtoYeTe rNaBHUA LWencesn OT M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe M/MAKM akymynatopHaTta 6atepus OT eNeKTPOMHCTPYMEHTa, NPeamn 4a CMEHATE akcecoapw, Aa
M3BbPLUBATE KaKBMTO M Aa 6MNI0 HAaCTPOMKM MM A3 CbXpaHABaTE eNEKTPOMHCTPYMeEHTa. Te3n NpeBaHTUBHM MepKM 3a 6e30MacHOCT e HamManaT pucka ot
CNyYaiHO CTapTMpaHe Ha e/IeKTPOUHCTPYMEHTA.

e KoraTo eNeKTPOMHCTPYMEHTBT He Ce M3M0/3Ba, CbXPaHABaMTe ro Ha MACTO, HEAOCTBMHO 3a AeLa, M He NO3BO/IABAMTE Ha /IMLA, KOMTO He Ca 3ano3HaTtv ¢
€NeKTPOMHCTPYMEHTA UM C TE€3M MHCTPYKLUMK, Aa O M3MNOA3BAT U Aa PAabOTAT C Hero. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ca U3K/IKOUYMTENIHO OMAcHW B pbuUeTe Ha
HeobyyeHu noTpebutenu.

o [oaabprKaiiTe eNeKTpOMHCTpyMeHTa. MpoBepsaBaiTe 3a HECHOCHOCT UMM 06BbP3BaHE Ha ABUMKELLMTE Ce YacTu, CYynBaHe Ha YacTu, TeYOBE U BCAKAKBMU
Apyrv npobaemu, KOUTO MoraT Aa NOBAUAAT Ha paboTaTa Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA. AKO e NOBPeAEH, NoNpaBeTe eNeKTPOUHCTPYMEHTa npeau ynotpeba.
MHOrO 3/10M0NYKN U HAapaHABAHWUA Ca MPUYMHEHM OT OO NOALbPKAHN ENEKTPOUHCTPYMEHTH.

o [oafbprKaiTe peskeLLmTe YacTu Ha eNIeKTPOMHCTPYMEHTA OCTPU U YMCTU. [TPaBUIHO NOAABPIKAHUTE PENKELLM MHCTPYMEHTH C OCTPM pexeln pbbose e no-
Ma/IKO BEPOATHO [ Ce 3aKNELAT 1 ca NO-NPeLm3HU U No-NeCcHM 3a yNpasBaeHue.

e BuMHArM M3non3BanTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, aKCeCOapUTe, HAaKPAMHULMTE U T.H. B CbOTBETCTBME C MHCTPYKLMMUTE B TOBA PbKOBOACTBO 33 eKcrnioatauums,
KaTo ce cbobpasaBaTe C ycnoBMATa Ha paboTa M paboTaTta, KOATO TpAGBa Aa Ce M3BbLPWM. M3NON3BAHETO Ha ENEeKTPOUHCTPYMEHTA 33 MPUIOXKEHMS,
pas3/NIMYHM OT NpPeaBULEHUTE, MOXKE A3 f0Bese [0 TENECHM NOBPeAU UK Aa NPUYMHM NOBPEAA HA eNIeKTPOUHCTPYMEHTA.

o nO,CI,CI'bp)Kal‘;ITe APDBXKKUTE U BCUYKM MOBBPXHOCTU 33 XBallaHE Ha €/IEKTPOUHCTPYMEHTA CyXU, YNUCTU U 6e3 macna U MasHUHKU. Xnb3rasute APBXKKU U
MOBBPXHOCTM 3a XBaLLAHE He No3B0/IABaT 6e30MacHO 6OpaBeHe C MHCTPYMEHTA MpW HeoYaKBaHu 06CToATeNCTBA.
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CepBus

Bb3noeTe cepBM3HOTO 06C/ysKBaHE Ha ENEKTPOMHCTPYMEHTA Ha KBanubULMpaH CepBM3EH NepcoHas, KaTo U3nos3BaTe cCaMo UAEHTUYHM Pe3epBHU

yactu. ToBa LWe rapaHTUpa 3ana3BaHeTo Ha 6e30macHocTTa Ha E€NEeKTPOUHCTPYMEHTA.

AKO 3axpaHBalnAT Kaben e nospeaeH, He 13nosi3ganTe €NEeKTPOUHCTPYMEHTa. Kabenst Tpﬂ6Ba Aa 6'b,£l,e 3amMmeHeH OT npoussoaunTensa, Herosma

CepBu3eH npeacrtasuTen AU OT iMla C I'IOA06H3 KBanMd}MKaUMﬂ.

AKO BbI/IEPOAHUTE YETKM (aKO MMa TakuBa) TpA6Ba Aa ce CMeHAT, ToBa TpA6Ba Aa ce Hanpasu oT KBannbuumMpaHo auue. Umaiite npeasus, ye

BbrnepogHUTe YeTKMU BUHAru TpﬂﬁBa Aa ce CMeHAT no ABOﬁKM.

M3KnoyeTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA U ro U3K/It0YeTe OT eNeKTpuYecKaTa Mpexa, ako ce CMATa, Ye e nospeaeH. Cnep ToBa Bb3/ioXKeTe PeMOHTa Ha

€/1eKTPONHCTPYMEHTA Ha KBaﬂMd)VILIMpaH CepBU3eH cneynanunct.

UHCTpYKuMuM 3a 6e30nacHOCT 3a 6opmalumHu

.

Hocete npeanasHuM o4nna.

HoceTe npeanasHuM cpescTBa 3a CyXa, Tbil KaTo NPOAB/IKUTENIHOTO M3N1araHe Ha BUCOKM HUBA Ha LIYM MOXKe Aa foBese [0 3aryba Ha cayxa.

Mpeaw fa 3anoyHeTe 4a M3M0A3BaTE MHCTPYMEHTA, MPOBEpETE NOAOBETE, CTEHUTE M TaBaHUTE 33 CKPUTU Kabesin unm Tpbbu.

Cnep, NpogbmkuUTenHa ynotpeba MeTanHUTe YacT MOXKe Aa Ca ropeLuy.

He u3naraiite 6opmamMHaTa Ha ObX4 UK BAara.

3ameHeTe nospeaeHUTe 3axpaHBalu Kabenu.
Mo Bpeme Ha pa6o1'a 60pMaLLIMHaTa Ce Harpaea. ToBa e HambAHO HOPMasHO U He O3Ha4aBa I'lpOﬁerM.

YBeperTe ce, Ye HanpeXXeHWeTo Ha rHe340TO CbOTBETCTBA HA TOBA HA €/1IEKTPOUHCTPYMEHTA.

NPEAHA3HAYEHA MOJI3A

ENIEKTPOMHCTPYMEHTBT € npesHa3HaueH 3a npobrBaHe Ha OTBOPYM B Pa3IMYHM MaTepuanun. Tol e naeaneH v 3a onepawmv no 3aBUHTBAHe U OTBUHTBAHE.

Mogen BID3010 * [pon3BOAMTENAT CW 3anassa NpaBoTO Aa NpaBW HE3HauMTeNHU MPOMEHW B Au3aiiHa U
TeXHUYecKkuTe cneuyudrKaLmum Ha NpoayKTUTe 6e3 npeaBapuTENHO yBEAOMNEHUE, OCBEH aKo Te3n
BXOp,ﬂ La MOLWHOCT 300 W NPOMEHU He 3acAraT 3HauMTenHo paboTtata u 6esonacHOCTTa Ha NPOAyKTUTE. YacTuTe, onucaHw/

O60poTyH Ha NpaseH xo4

0-480 / 0-1800 06/muH

WIOCTPUPAHU Ha CTPaHMLMTE Ha PLKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B pblLiETe CU, MOXe [a ce
OTHacAT M 3a ApYr¥M MOAenu OT NpPOAyKTOoBaTa /IMHWA Ha MPOMU3BOAUTENA C NOA06HM
XapaKTEPUCTUKM U MOKE A3 He Ca BK/OHYEHU B TOKY-LIO NPUAOBUTIA OT BAC NPOAYKT.

HacTpoiiku Ha BbpTALLMA 21+1

MOMEHT * 3a pa ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HafleXAHOCTTa Ha NpPOAYKTa M BaiMAHOCTTa Ha
rapaHuMATa, BCUYKM paboTu MO PEMOHT, MPOBEpPKa WM 3aMAHa, BK/IIOYUTENHO NOAAPBLKKA U

MakcumaneH BbpTALY 40 Nm cneuvanHu HacTpoiiku, TpAabBa Aa ce U3BbPLUBAT CAMO OT TEXHWULM OT OTOPM3UPAHUA CepBU3EH

MOMEHT OTAe/ Ha NPOU3BOAUTENA.

Pasmep Ha naTpOHHMKa 910 mm * BuHarM wW3non3saiTe NpoAyKTa € AoctaseHoTo obopyasaHe. Pabotata Ha npoaykta ¢

Apyru dyHKuMm

e DyHKUMA 3a 3aK/I04BaHe Ha NpeBKAtoYBaTENA
e MexaHW4Ha 2-cTeneHHa CKOPOCTHA KyTuA
e LED paboTHa cBeTuHa

MHCTPYKLUWUU 3A PABOTA

MNpeaynpexaexne:
3a ga npeaoTBpaTUTE HapaHABAHE, aKO HAKOA YacT OT GopmMaluMHaTa IMNCBa MAU € NOBPeAEHa, He A BK/KYBaiiTe, OKAaTO NOBPEeAEHUTE YacTU He
6bAaT PEMOHTUPAHUN MU 3AMEHEHMU.
3a pa usberHere HapaHABaHe, BUHArU U3K/OYBANTE €1IEKTPOMHCTPYMEHTA U ro U3KIOYBATE OT M3TOYHMKA Ha 3aXxpaHBaHe, NPeau Aa MOHTUpPaTe MU

CcMeHnTe cBpeano.

obopyaBaHe, KOETO He e J0CTaBeHO, MOXKe @ A0BEeAE A0 HEM3MPAaBHOCTU WN LOPU L0 CEPUO3HU
HapaHABaHWA UIN CMBPT. npOMSBOAMTEﬂRT W BHOCUTE/IAT He HOCAT OTrOBOPHOCT 3a HapaHABaHUA
W WeTn, Bb3HUKHANM B pPe3ynTaT Ha M3NO0/I3BaHETO Ha HeCbOTBETCTBAWO Ha WM3UCKBAHUATA
obopyasaHe.

MpoBepeTe UHCTPYMeHTa Npeau ynotpeba. OctaseTe ro fa paboTv cBOGOAHO B NPOAbAXKEHME Ha eaHa MUHYTA, 3a a Ce yBepuTe, Ye GpyHKLMOHMPa

npasuIHO.

He npeToBapBaiiTe MHCTPYMEHTA. BbpXbT Ha HaKkpaliHWKa TpAbBa BMHArM Aa e 3a0CTPeH.

He 13non3BaiTe MHCTPYMEHTA, aKOo M30M1aLLMATa, KAabeNbT, WENCeNbT UAN THE3A0TO Ca NOBPEAEHU N B /IOLLIO CbCTOAHUE.

He nanonssaiite MHCTPYMEHTA, aKO HeNpPeKbCHATO Ce NOABABAT UCKPU.

NOAABPKAHE

MpeaynpexaeHue:
¢ lpenopbuynUTENIHO € BCUYKU PEMOHTU UM 3aMEHU @ Ce U3BBbPLLBAT OT KBaIMPULMPaAH CepBU3EH TEXHUK.

¢ AKo ce NosABAT HeobuuaitHK BUGpaLMmn unn HeobuyaeH Wym, HezabaBHO cnpeTe Aa U3NoN3BaTe MHCTPYMEHTA U paspeleTte npobaema npeam 6baewa

ynotpe6a.

O6wa noaapbKKa

MNpeaum Bcaka ynotpeba:
¢ [poBepeTte bopmalumHaTa, NPEBKIOYBATENA U Kabena 3a nospeay.

e [lpoBepeTe Aanun HAMa NOBPEAEHW, MMCBALLM UAN U3HOCEHM YACTU.

. I'IposepﬂBaﬁTe 3a /iMncealin BUHTOBE, HENPABWU/IHO NOCTAaBEHU 6utose B NaTPOHHWUKa AN APYrn ycnosuAa, KOUTO moraTt Aa NOBAUAAT HErAaTUBHO Ha
pa60TaTa Ha UHCTPpYMeEHTa.
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B'brl'lepOAHM YeTKu

* BbrnepoaHute YeTku Tpﬂ6Ba Aa ce npoBepABaT 4ecTo.
B cnyqaﬁ Ha MHTEH3UBHO UCKpPeHe OKO10 ABUraTtena, BbrnepogHnTe YeTku Tpﬂ6Ba Aa 6'b,ﬂ,aT CMeHeHu oT KBa}'IMd)MLIMpaH CepBU3EH TEXHUK.

MOYNCTBAHE

MpepynpexxaeHue:
¢ [peAn NouUCTBaHE UM U3BBPLUBAHE HA KAaKBATO U A3 € NOAAPBIKKA, UHCTPYMEHTLT TPA6BA Aa 6bAe U3KNIOYEH OT U3TOYHMKA HA 3aXpaHBaHe.
¢ He M3nonseaiitTe XMMUUYECKMN NpPenapaT 3a NOYUCTBaHe Ha MHCTPyMeHTa. He usnonssaiite netpon, nak, paspeauten 3a 60a unm nogo6HU NPoAYKTU.

¢ Hall-epeKTUBHMAT MeToZ 3a NOYMUCTBAHE € MPOAYXBAHETO CbC CYX CrbCTEH Bb34yX. BUHArM Hocete npeanasHM o4mnna, KOraTo NoYMCTBaTe MHCTPYMEHTa CbC
CMbCTEeH Bb3AyX.
o MMoanbpskaiiTe ApbIKKaATa YMCTa, cyxa v 6e3 macsia 1 rpec.

M3non3galiTe caMo MeK canyH U MeKa, BNaXKHa Kbpra, 3a Aa NOYNCTUTE MHCTPYMeHTa. MHOro AOMaKUHCKM MOYMCTBALLM NPenapaTi CbAbpiKaT XMMUKaH,
KOWTO MOraT CEPMO3HO fa NOBPEAAT NAAaCTMACOBUTE U APYTY U30NMPAHU YacTy.
e loaabpiKaliiTe BEHTUNALMOHHUA OTBOP YMCT.

PEMOHT

® PeMOHTBT Ha MHCTPYMeHTa TpAbBa Aa Ce U3BBbPLLIBA CAMO OT KBAaMOULMPAH CEPBU3EH TEXHWK. PEMOHT MW NOALPBIKKA, U3BBPLUEHN OT
HeKBasIMPUUMPAHO nLe, MOraT Aa LOBEeAAT A0 HapaHsABaHe.

® MHCTPyMeHTbT TpABBa fa ce 06CNYKBaA CAMO C UAEHTUYHM Pe3epBHM YacTu. M3non3BaHeTo Ha HEOTOPM3MPAaHM YacTW UM HECIa3BaHETO Ha
MHCTPYKLMUTE 33 NOAAPBIKKA MOXKE [a LOBEAE A0 TOKOB yaap UAM HapaHsaBaHe.,

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXKOAHE

3a pa ce wusberHaTt mospeay Npu TPAHCMOPTUPaHe, MHCTPYMEHTBT,TPA6Ba A3 Ce LOCTaBM B 34paBa OnakoBka. OMakoBKaTa, KaKTO M YCTPOMCTBOTO U
aKkcecoapuTte, ca u3paboTeHW OT peuuKIupyemy maTepuany M moraT ga. 6B4aT M3XBbP/JEHU MO CbOTBETHUA HauWH. [11acTMacoBWUTE KOMMOHEHTU Ha
MHCTPYMEHTa Ca MapKMpaHW Cropes maTtepuana, oT KOUTe ca M3paboTeHu, KOeTo, NpaBu Bb3MOMKHO OTCTPAHABAHETO Ha eKONOrUYHU U AudepeHumpaHu
nopasau HaJIMYHUTE CbOPBKEHUA 3a CbbupaHe.

Camo 3a cTpaHm ot EC

He 13xBbpAsiiTe eN1eKTPUYECKU MHCTPYMEHTH 3ae4HO ¢.6MTEBU OTnasbLu!

B cvoTBetcTBME C EBponeiickata avpektusa 2002/96/EO OTHOCHO OTMAAbUMTE OT @1eKTRUYECKO U eNeKTPOHHO 06opyaBaHE U HEeWHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANIHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO), EAEKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTU, YMIATO KMBOT € U3TeKbs, TpAabea pa ce
L cbbUpaT pasAesnHo U Aa ce BPbLIAT B €KOJIOTMYHO CbBMECTUMO CbOPbXKEeHUE 33 PeLKIMpaHe.
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VARNOSTNA NAVODILA

Opozorilo: Pred uporabo natanéno preberite priroénik. Neupostevanje opozoril in navodil lahko povzroéi poskodbe enote in/ali
telesne poskodbe. Prirocnik shranite na varnem mestu za kasnejSo uporabo.

Splosna varnostna opozorila za elektricha orodja

Varnost na delovnem mestu

¢ Delovno obmocje naj bo Cisto in dobro osvetljeno. Temna ali nepregledna obmocja lahko povzrocijo nesrece.

¢ Elektricnega orodja ne uporabljajte v eksplozivnih okoljih, kot so vnetljive tekocine ali hlapi, plini ali prah. Elektricna orodja lahko povzrocijo iskre, k i lahko
vigejo pline ali hlape.

¢ Med delovanjem elektri¢nega orodja naj bodo otroci in mimoidoci na varni razdalji.

Elektri¢na varnost

e Prepricajte se, da so vtici elektricnega orodja primerni za vti¢nico. Vtica ne spreminjajte na noben nacin. Ne uporabljajte adapterskih vticev z ozemljenimi

elektri¢nimi orodji. Z uporabo nespremenjenih vticev in ustreznih vticnic boste zmanjsali tveganje elektri¢nega udara.

Izogibajte se telesnemu stiku z ozemljenimi ali ozemljenimi materiali ali predmeti, kot so radiatorji, cevi, stedilniki in hladilniki. Ce je vase telo ozemljeno

ali ozemljeno, obstaja ogromna nevarnost elektricnega udara.

Elektri¢nih orodij ne izpostavljajte deZju ali drugim mokrim razmeram. Vdor vode v elektri¢no orodje lahko poveca nevarnost elektri¢nega udara.

Ne zlorabljajte napajalnega kabla. Nikoli ne uporabljajte kabla za prenasanje, vlecenje ali odklop elektricnega orodja. Kabel hranite na varni razdalji od

vrocine, olja, ostrih robov in vseh gibljivih delov. Poskodovane ali zapletene vrvice povecajo nevarnost elektri¢cnega udara.

o Ce elektri¢no orodje uporabljate na prostem, uporabite podalj$ek z ustreznimi specifikacijami za uporabo na prostem. Uporaba podaljika, kije primeren
za uporabo na prostem, zmanjsa tveganje elektricnega udara.

o Ce elektri¢nega orodja ni mogoce uporabljatina viaznem mestu, uporabite napajanje, za$¢iteno z napravo na preostali tok (RCD). Uporaba RCD zmanj$a
tveganje elektricnega udara.

Osebna varnost

¢ Bodite pozorni, pazite, kaj poc¢nete,iin prindelu z elektri¢cnim,orodjem uporabljajte zdravo pamet. Elektricnega orodja ne uporabljajte, ¢e ste utrujeni ali

pod vplivom alkohola, drog ali zdravil. Trenutek nepozornosti med upravljanjemelektricnega orodja lahko povzroci hude telesne poskodbe.

Uporabljajte osebno zascitno opremo. Vedno nosite zas€ito za oci.Zascitna oprema, kot so maska proti prahu, zaséita sluha, nedrseci varnostni cevlji ali

zascitne Celade, ki se uporabljajo v ustreznih pogojih;bo zmanjsala tveganje za nastanek osebnih poskodb.

Prepredite nenameren zagon. Pred prikljuitvijo,na vir‘napajanja in/ali akumulatorski sklop, dvigovanjem ali prenadanjem elektri¢nega orodja se

prepricajte, da je stikalo za napajanje v poloZaju izklopljeno. Prenasanje elektricnega orodja s prstom na stikalu za vklop ali prikljucitev elektri¢nega orodja,

ki ima stikalo v vklopljenem poloZaju, na vir napajanja lahko privede do nesrec.

e Pred vklopom elektrinega orodja odstranite nastavitvene kljuce‘ali kljuce. Nastavitveni kljuc ali klju¢, ki ostane pritrjen na vrteci se del elektri¢nega
orodja, lahko povzroci telesne poskodbe.

¢ Ne pretiravajte. Ves ¢as ohranjajte ravnotezje in pravilen korak. To'pomaga upravljavcu, da'bolje‘ebvladuje elektricno orodje v nepricakovanih situacijah.

e Ustrezno se oblecite. Ne nosite ohlapnih oblacil ali nakita. Lasje, obla€ila in rokavice najine bodo v bliZini gibljivih delov. Ohlapna oblacila, nakit in/ali dolgi
lasje se lahko ujamejo v gibljive dele.

Uporaba in oskrba elektricnega orodja

Elektricnega orodja ne pritiskajte na silo. Za vsako uporabo uporabite ustrezno elektricno orodje. Pravilno elektricno orodje bo vedno opravilo delo bolje in
varneje, e ga boste uporabljali, kot je predvideno.

Elektricnega orodja ne uporabljajte, e stikalo ne aktivira ali deaktivira. Vsako elektricno‘erodje, ki gathi mogoce upravljati s stikalom, je zelo nevarno in ga
je treba popraviti.

Pred menjavo pribora, kakr$nimikoli nastavitvami ali shranjevanjem elektri¢nega orodja izkljucite glavni vti€ iz vira napajanja in/ali akumulatorsko baterijo
iz elektri¢nega orodja. Tak$ni preventivni varnostni ukrepi bodo zmanjsali nevarnost nenamernega zagona elektriénega orodja.

Kadar elektricnega orodja ne uporabljate, ga shranite zunaj dosega otrok in ne dovolite, da bi ga uporabljale in upravljale osebe, ki niso seznanjene z
elektricnim orodjem ali temi navodili. Elektri¢na orodja so v rokah neusposobljenih uporabnikov zelo nevarna.

VzdrZevanje elektri¢nega orodja. Preverite, ali so gibljivi deli napaéno poravnani ali vezani, ali se deli lomijo, ali prihaja do puséanja in drugih tezav, ki bi
lahko vplivale na delovanje elektri¢nega orodja. Ce je elektri¢no orodje poskodovano, ga pred uporabo popravite. Veliko nesre¢ in poskodb je posledica
slabo vzdrZevanega elektricnega orodja.

Rezalni deli elektri¢nega orodja naj bodo ostri in Cisti. Pravilno vzdrZevana rezalna orodja z ostrimi rezalnimi robovi se redkeje zataknejo ter so natan¢nejsa

in laZje obvladljiva.

Elektricno orodje, dodatno opremo, nastavke itd. vedno uporabljajte v skladu z navodili iz tega priro¢nika, ob upostevanju delovnih pogojev in dela, ki ga
je treba opraviti. Uporaba elektri¢cnega orodja za namene, ki niso predvideni, lahko povzrodi telesne poskodbe ali poskodbe elektricnega orodja.

Rocaji in vse oprijemalne povrsine elektricnega orodja naj bodo suhi, Cisti ter brez olja in mascobe. Spolzki rocaji in oprijemalne povrsine ne omogocajo
varnega rokovanja z orodjem v nepricakovanih okolisc¢inah.

Storitev

e Elektricno orodje naj servisira usposobljeno servisno osebje, ki uporablja samo enake nadomestne dele. Tako boste zagotovili varnost elektricnega orodja.

o Ce je napajalni kabel pokodovan, elektri¢nega orodja ne uporabljajte. Vrvico mora zamenijati proizvajalec, njegov servisni zastopnik ali podobno
usposobljene osebe.

o Ce je treba zamenjati ogljikove ¢etke (e obstajajo), naj to opravi usposobljena oseba. Upostevajte, da je treba oglene $¢etke vedno zamenjati v paru.

o Ce menite, da je elektriéno orodje poskodovano, ga izklopite in odklopite iz elektriénega omreZja. Nato popravilo elektri¢nega orodja zaupajte
usposobljenemu serviserju.
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Varnostna navodila za vrtalnike

¢ Nosite zas¢ito za oci.

¢ Nosite zascito sluha, saj lahko dolgotrajna izpostavljenost visokim ravnem hrupa povzroci izgubo sluha.
¢ Preden zacnete uporabljati orodje, preverite tla, stene in strope, ali so na njih skrite napeljave ali cevi.
Po daljsi uporabi so kovinski deli lahko vroci.

Vrtalnika ne izpostavljajte deZzju ali vlagi.

Zamenijajte poskodovane napajalne kable.

Vrtalnik se med delovanjem segreva. To je povsem normalno in ne pomeni nobene tezave.

Prepricajte se, da napetost vti¢nice ustreza napetosti elektri¢nega orodja.

NAMENSKA UPORABA

Elektricno orodje je namenjeno vrtanju lukenj v razli¢cne materiale. Idealno je tudi za vijacenje in odvijanje.

.

TEHNICNI PODATKI

Model BID3010

Vhodna mo¢ 300 W * Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih specifikacij izdelka
brez predhodnega obvestila, razen ¢e te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost
izdelkov. Deli, opisani/prikazani na straneh priro¢nika, ki ga drZite v rokah, se lahko nanasajo tudi
na druge modele proizvajaléeve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuéeni v
izdelek, ki ste ga pravkar pridobili.

Hitrost brez obremenitve | 0-480 / 0-1800 vrt/min

Nastavitve navora 21+1

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, smejo vsa popravila,
Najvecji navor 40 Nm preglede ali zamenjave, vkljuéno z vzdrzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljati le tehniki
pooblas¢enega servisnega oddelka proizvajalca.

Velikost vpenjala #10 mm
* 1zdelek vedno uporabljajte s prilozeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni prilozena, lahko

° Funkcija zaklepanja na stikalu povzroci‘nepravilnyo delovlanvje ali ce]o hude te!esne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik ne
odgovarjata za poskodbe in $kodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.

Druge funkcije e Mehanski2:stopenjski menjalnik
e Delovna luc LED

NAVODILA ZA UPORABO

Opozorilo:
o Ce kateri koli del vrtalnika manjka ali je poskodovan, gaine prikljucité, dokler poskodovanih delov ne popravite ali zamenjate.
¢ Da bi se izognili poSkodbam, vedno izklopite elektricno orodje inga izkljucite iz virainapajanja, preden namestite ali zamenjate sveder.

e Orodje pred uporabo preverite. Pustite ga eno minuto v prostemiteku, da'se prepricate oinjegovem pravilnem delovanju.
¢ Orodja ne preobremenite. Konica nastavka mora biti vedno usmerjena.

¢ Orodja ne uporabljajte, ¢e so izolacija, kabel, vti¢ ali vti¢nica poskodovani ali v slabem stanju.

¢ Orodja ne uporabljajte, ¢e se nenehno pojavljajo iskre.

VZDRZEVANJE

Opozorilo:
¢ Priporocljivo je, da vsa popravila ali zamenjave opravi usposobljen serviser.
o Ce se pojavijo nenormalne vibracije ali nenormalni hrup, takoj prenehajte uporabljati orodje in pred nadaljnjo uperabo odpravite tezavo.

Splosno vzdrZevanje

Pred vsako uporabo:

e Preverite, ali so vrtalnik, stikalo in kabel poskodovani.

e Preverite, ali so deli poskodovani, manjkajo ali so obrabljeni.

¢ Preverite, ali manjkajo vijaki, ali so svedri nepravilno vstavljeni v vpenjalno drzalo ali kaj drugega, kar bi lahko negativno vplivalo na delovanje orodja.

Ogljikove scetke

e Ogljikove Scetke je treba pogosto pregledovati.

¢ V primeru mocnega iskrenja okoli motorja mora ogljikove s¢etke zamenjati usposobljen serviser.

CISCENJE

Opozorilo:

¢ Pred ciscenjem ali kakrSnim koli vzdrZzevanjem je treba orodje izkljuditi iz vira napajanja.

e Za CiS€enje orodja ne uporabljajte kemicnih sredstev. Ne uporabljajte naftnih derivatov, lakov, razredcil za barve ali podobnih sredstev.

¢ Najucinkovitejsa metoda ciscenja je pihanje s suhim stisnjenim zrakom. Pri ¢is¢enju orodja s stisnjenim zrakom vedno nosite zascitna ocala.
Rocaj naj bo Cist, suh ter brez olja in mascobe.
e Za ¢idcenje orodja uporabljajte le blago milo in mehko, vlazno krpo. Stevilna gospodinjska cistila vsebujejo kemikalije, ki lahko resno poskodujejo plasti¢ne

in druge izolirane dele.

.

Prezracevalno odprtino vzdrzujte Cisto.
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¢ Popravilo orodja lahko opravi le usposobljen serviser. Popravilo ali vzdrZevanje, ki ga izvaja nekvalificirana oseba, lahko povzroci poskodbe.
e Pri servisiranju orodja je treba uporabljati samo enake nadomestne dele. Uporaba nedovoljenih delov ali neupostevanje navodil za vzdrZevanje lahko
povzroci elektri¢ni udar ali poskodbe.

Da bi se izognili poskodbam pri prevozu, mora biti orodje dobavljeno v trdni embalaZi. EmbalaZza ter enota in dodatki so izdelani iz materialov, ki jih je
mogoce reciklirati, in jih je mogoce ustrezno odstraniti. Plasti¢ni sestavni deli orodja so oznaceni glede na material, kar omogoca odstranjevanje okolju
prijaznih in diferenciranih zaradi razpolozljivih zbiralnic.

Elektricnega orodja ne odlagajte skupaj z gospodinjskimi odpadki!

V skladu z Evropsko direktivo 2002/96/ES o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi in njenim izvajanjem v skladu z nacionalno zakonodajo
je treba elektri¢na orodja, ki jim je potekla Zivljenjska doba, zbirati lo¢eno in jih oddati v okolju prijazno reciklazno napravo.

%
%
/1,@
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
) deteriorarea unitatii si/sau vatamari corporale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru referinte viitoare.

Avertismente generale de siguranta pentru scule electrice

Siguranta zonei de lucru

e Pastrati zona de lucru curata si bine luminata. Zonele intunecate sau dezordonate pot duce la accidente.

¢ Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide sau vapori inflamabili, gaze sau praf. Uneltele electrice ar putea crea
scantei care ar putea aprinde gazele sau vaporii.

e Pastrati copiii si persoanele aflate in preajma la o distanta sigura in timpul utilizarii sculei electrice.

Siguranta electrica

e Asigurati-va ca fisele de conectare a sculelor electrice se potrivesc cu priza. Nu modificati niciodata fisa in niciun fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte
electrice cu impamantare. Utilizarea unor fise nemodificate si a unor prize potrivite va reduce riscul de electrocutare.

Evitati contactul corpului cu materiale sau obiecte legate la pamant sau impamantate, cum ar fi radiatoare, tevi, cuptoare si frigidere. Exista un risc enorm
de soc electric daca corpul dumneavoastra este legat la pamant sau impamantat.

¢ Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau in orice alte conditii de umezeala. Apa care patrunde intr-o unealta electricd ar putea creste riscul de
electrocutare.

Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul pentru a transporta, trage sau deconecta scula electrica. Pastrati cablul la o distanta sigura
de caldura, ulei, margini ascutite si oricefpiesesin miscare. Cablurile deteriorate sau incurcate vor creste riscul de electrocutare.

Atunci cand folositi o unealta electried in aer liber, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile corespunzatoare pentru utilizarea in aer liber.
Utilizarea unui cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea in exterior reduce riscul de electrocutare.

e Tn cazul in care nu se poate evita utilizarea unei scule electrice intr-un loc umed, utilizati o sursa de alimentare protejata de un dispozitiv de curent rezidual
(RCD). Utilizarea unui RCD reduce riscul de electrocutare.

Siguranta personala

e Ramaneti in alertd, urmariti ceea ce facetiisi folositi bunul simt atunci cand folositi scula electricd. Nu utilizati scula electrica daca va simtiti obosit sau
dacd va aflati sub influenta alcoolului, a drogurilor.sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timpul utilizarii sculei electrice poate avea ca
rezultat vatamari corporale grave.

Utilizati echipament de protectie personala. Purtati Tntotdeauna protectie pentru ochi. Echipamentul de protectie, cum ar fi masca de protectie impotriva
prafului, protectia auditiva, pantofii de siguranta antiderapanti sau castile de protectie, utilizate in conditii adecvate, vor reduce riscul de a suferi vatamari
corporale.

Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va cd intrerupatorul de alimentare este Tnypozitia oprit inainte de a conecta la sursa de alimentare si/sau la
pachetul de baterii, de a ridica sau de a transporta scula electricd. Transportarea uneltelor‘electrice cu degetul pe intrerupdtorul de alimentare sau
conectarea uneltelor electrice care au intrerupdtorul in pozitia pornit'la o'sursa de alimentare poate,duce la accidente.

Indepartati orice chei sau chei de reglare inainte de a porni scula electrici«O'cheie de reglare/sau ‘o cheie rimasé atasata la o parte rotativa a sculei

electrice poate provoca vatamari corporale.

e Nu exagerati. Pastrati in permanenta echilibrul si o pozitie corecta. Acest lucru ajuta operatorul sa aiba_ un,control mai bun al sculei electrice in situatii
neprevazute.

o Tmbrécati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-vd parul, hainele si manusilesdeparte devorice piese in miscare. Hainele largi,
bijuteriile si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

e Nu fortati scula electrica. Folositi scula electrica potrivita pentru fiecare aplicatie. Unealta electrica corecta va face intotdeauna treaba mai bine si mai
sigur atunci cand este utilizata conform destinatiei.

e Nu utilizati scula electrica dacd intrerupdtorul nu o activeaza sau dezactiveaza. Orice unealta electrica care nu poate fi controlatd cu ajutorul
comutatorului este extrem de periculoasd si trebuie reparata.

e Deconectati stecherul principal de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electricd Tnainte de a schimba accesoriile, de a face orice reglaje

sau de a depozita scula electricd. Astfel de masuri preventive de siguranta vor reduce riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

Atunci cand scula electrica nu este utilizatd, depozitati-o in afara razei de actiune a copiilor si nu permiteti persoanelor care nu sunt familiarizate cu scula
electrica sau cu aceste instructiuni sa utilizeze si sa opereze scula electricd. Uneltele electrice sunt extrem de periculoase in mainile unor utilizatori
neinstruiti.

ntretineti scula electrica. Verificati dac3 piesele in miscare nu sunt nealiniate sau blocate, dacd piesele sunt rupte, daci existd scurgeri si orice alt3
problema care poate afecta functionarea sculei electrice. Dacd este deteriorata, reparati scula electrica inainte de utilizare. Multe accidente si raniri sunt
cauzate de uneltele electrice intretinute necorespunzator.

Pastrati piesele tdietoare ale sculei electrice ascutite si curate. Uneltele de tdiere intretinute corespunzdtor, cu muchii de tdiere ascutite, sunt mai putin
susceptibile de a se bloca si sunt mai precise si mai usor de controlat.

Utilizati Tntotdeauna scula electrica, accesoriile si bitii de scule etc. in conformitate cu instructiunile din acest manual de instructiuni, tindnd cont de
conditiile de lucru si de lucrdrile care urmeaza sa fie efectuate. Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevazute ar putea duce la
vatamari corporale sau la deteriorarea sculei electrice.

e Pastrati manerele si toate suprafetele de prindere ale sculei electrice uscate, curate si lipsite de ulei si grasime. Manerele si suprafetele de prindere
alunecoase nu permit manevrarea in siguranta a sculei in circumstante neprevazute.
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Serviciul

o Trimiteti scula electrica la service de catre personal calificat, folosind numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei sculei
electrice.

Dacd cablul de alimentare este deteriorat, nu utilizati scula electricd. Cablul trebuie inlocuit de catre producator, de catre agentul sdu de service sau de
catre persoane cu calificare similara.

e Tn cazul in care periile de carbon (dacé existd) trebuie inlocuite, solicitati unei persoane calificate sa faca acest lucru. Retineti ca periile de carbon trebuie
nlocuite intotdeauna in perechi.

Opriti scula electrica si deconectati-o de la sursa de alimentare daca se crede cd este deteriorata. Ulterior, incredintati repararea sculei electrice unui
profesionist calificat.

Instructiuni de siguranta pentru burghie

e Purtati ochelari de protectie.

e Purtati protectoare auditive, deoarece expunerea prelungita la niveluri ridicate de zgomot poate cauza pierderea auzului.

o Verificati podelele, peretii si tavanele pentru a vedea daca exista cabluri sau tevi ascunse inainte de a incepe sa utilizati instrumentul.
e Dupa perioade lungi de utilizare, partile metalice pot fi fierbinti.

¢ Nu expuneti burghiul la ploaie sau umiditate.

e Tnlocuiti cablurile de alimentare deteriorate.

e Masina de gaurit se incalzeste in timpul functionarii. Acest lucru este complet normal si nu indica nicio problema.

e Asigurati-va ca tensiunea prizei corespunde cu cea a sculei electrice.

UTILIZARE INTENTIONATA

Unealta electrica este destinata forarii gdurilorin diverse materiale. De asemenea, este ideal pentru operatiunile de insurubare si desurubare.

DATE TEHNICE

Model BID3010.
* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice
Putere de intrare 300 W ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteaza in
mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile
Tura;ie de mersin g0| 0-480 / 0-1800 rpm. manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului

cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

Setari de cuplu 21+1 ' ' o ‘ , - "
* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate

40 Nm lucrdrile de reparare, inspectie sau inlocuire, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie
efectuate numai de cdtre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

Cuplu maxim

Dimensiunea mandrinei 210 mm o X . . . .
* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente

e Functia de blocare a comutatorului care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea.
Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din
utilizarea unui echipament neconform.

Alte caracteristici e Cutie de viteze mecanica cu 2 trepte
e Lumina de lucru cu LED-uri

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Avertisment:

¢ Pentru a preveni ranirea, in cazul in care orice parte a burghiului lipseste sau este deteriorata, nu ilconectati pana‘'cind piesele deteriorate nu sunt
reparate sau inlocuite.

e Pentru a evita ranirea, opriti intotdeauna scula electrica si deconectati-o de la sursa de alimentare inainteé de a instala sau inlocui un burghiu.

o Verificati scula inainte de utilizare. Lasati-I sa functioneze liber timp de un minut pentru a va asiguraea functioneaza corect.
¢ Nu suprasolicitati unealta. Varful burghiului trebuie sa fie intotdeauna ascutit.

Nu utilizati unealta daca izolatia, cablul, fisa sau priza sunt deteriorate sau n stare proasta.

Nu utilizati unealta daca apar continuu scantei.

INTRETINERE

Avertisment:
¢ Se recomanda ca toate reparatiile sau inlocuirile sa fie efectuate de un tehnician de service calificat.
¢ Daca apar vibratii sau zgomote anormale, opriti imediat utilizarea sculei si rezolvati aceasta problema inainte de utilizarea ulterioara.

intretinere generala

Tnainte de fiecare utilizare:
¢ Inspectati burghiul, intrerupatorul si cablul pentru a vedea daca sunt deteriorate.
o Verificati daca exista piese deteriorate, lipsd sau uzate.

o Verificati daca lipsesc suruburi, daca bitii sunt introdusi in mod necorespunzator in mandrina sau orice altd conditie care poate afecta negativ functionarea
sculei.
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Periile de carbon

e Periile de carbon trebuie examinate frecvent.
e Tn cazul unor scantei intense in jurul motorului, periile de carbon trebuie inlocuite de un tehnician de service calificat.

CURATARE

Avertisment:
o Tnainte de a curata sau de a efectua orice operatiune de intretinere, unealta trebuie deconectati de la sursa de alimentare.
¢ Nu utilizati agenti chimici pentru a curata unealta. Nu folositi petrol, lac, diluant pentru vopsele sau produse similare.

¢ Cea mai eficientd metoda de curdtare este suflarea cu aer comprimat uscat. Purtati intotdeauna ochelari de protectie atunci cand curatati unealta cu aer
comprimat.

e Pdstrati manerul curat, uscat si lipsit de ulei si grasime.

e Pentru a curata unealta, folositi doar un sapun bland si o carpa moale si umeda. Multe produse de curdtare de uz casnic contin substante chimice care pot

deteriora grav plasticul si alte piese izolate.

Pastrati curat orificiul de ventilatie.

REPARATIE

e Repararea sculei trebuie efectuata numai de catre un tehnician de service calificat. Repararea sau intretinerea efectuata de o persoana necalificatd poate
duce la ranire.

¢ Unealta trebuie sa fie reparata folosind numai piese de schimb identice. Utilizarea de piese neautorizate sau nerespectarea instructiunilor de intretinere
poate duce la electrocutare sau ranire.

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriorarile in timpul transportului, scula trebuie'sa fie livrata intr=in'ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate Tn mod corespunzator. Componentele‘din plasticale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibila indepartarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati sculele electrice impreuna cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile. de echipaménte electrice si.electronice si cu punerea in aplicare a
acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au,ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
L returnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

EL
Ta NAEKTPLKA EpyONELDL EXOUV KATAOKEVAOTEL LE QUOTNPA TIPOTUTIOL TIOU €XEL BETEL N eTALPELQ KAL CUVASOUV LE TA EUPWTIALKA TPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mot TA NAEKTPLKA EpyOAEia TNG ETaL-
pelag pag mapéxetal mepiodog eyyunong 24 UNVWV yLoL EPACLTEXVIKN XPon, 12 HNVWV ylo EMayyEARATIKA XpPAon Kat 12 pnvwv yla Ti§ uratapieg kat toug ¢poptotés. H oxug tng
£yyunong KA amod TV NUEPOUNVIX OyOopdg TOU TIPOLOVTOG. AMOSELIKTIKO TOU SIKALWHATOG TNG EYYUNONG QTOTEAEL TO TTOPACTATIKO AyOPdG Tou epyaleiou (amodel§n Alavikng n
TIHOAGYL0). Z€ KapLA TepimTwon n etatpeia Sev KAAUTITEL TN OXETIKN Samdvn avtaAAaKTIKwY Kat epyaciog edv kat epocov 5 cuvodeVeTaL Ao avtiypado TOU TMaPACTATIKOU ayopdas.
S€ TEPIMTWON TOU N ETLOKEUN TPETEL va YivEL OTO service pag n Samdvn petadopds (amd kat mpog) Papuvel €' ohokApou tov amootoléa. Ta epyaleia amootéAovtat yla TV
ETLOKEUI) TOUG OTNV €TALPELX 1} 0 E§0UCLOS0TNUEVO CUVEPYELD e TOV EVOESELYUEVO TPOTIO KAl HEGO METADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtoAakTikd ou ¢pBeipovtatl puctoAoyikd amo th xpron toug (KapPouvakia, KaAwsLo, SLakomTeS, GOPTIOTES, TOOK K.A.TT).
2) Epyaleia mou €xouv UTOOTEL {NKiEG artd TN Un CURHOPDWON HE TG 08NYIEG TOU KATAOKEVAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn evoeSelypévwv AUTAVTLKWY 1 €EAPTNHATWV.

5) EpyaAeia mou €xouv 500l xwplg emiBapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal o nAektpikiy cUVSeon o€ tdon SlapopeTikn amd Tnv avaypadopevn oTnv IVoKiSa CUCKEUNG.
7) £0v8eon o€ Un YELWHUEVO PEVUATOSOTN.

8) MetaBoAr Tng TAoNG TOU PEVATOG,.

9) BAGBN ToU POKUTITEL QTG TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TTAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGPBN A kakr Aettoupyia mou éxet pokUPeL amd MANUUERn KabBaplopd Tou epyaleiou.

11) Enadr) tou epyaleiou pe xnuikd , i PAGPN anod vypaosia, StaBpwaon.

12) Epyaheia mou €xouv UTIOGTEL TpOTIOTIOLOELG — AAAQLYEG 1) €XOUV QVOLXTEL amtd pn e§ouctlodotnpévo cuvepyeio.

13) EpyaAeia mou XpnoLomoloUvTaL yLo EVOLKLoon.

H eyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATACTOON TOU E§XPTHHATOG TTOU €XEL KATAOKEVAOTLKO EAGTTWHA 1} aoToXio UALKOU. € epimtwon éAewpng avtaAAakTkol n eTatpia
Statnpel To Sikaiwpa avtikaTaotaong tou epyaieiov pe dANo avtiotolxo poviého. MeTd tn Stekmepaiwaon eyyunong Sev EMUNKUVETOL OUTE AVAVEWVETOL O XPOVOG EYyUNGNG TOU £pya-
Aglou. Avtikatdotaon avtaAAGKTIKOU HE XPEWON ETUOKEUNG, KAAUTITETAL artd 1 xpovo eyyunon KaAng Aettoupyiag, pe mpoumdBeon tnv TPNCN Twv Opwv £yyunong. To aVTOAAAKTIKA 1
Ta epyaleia Ta omoia avtikabiotaviol Mapapévouv oTNV KOTOX TNG ETALPELRG HaG. ANEG amaLThOEL, EKTOG amd QUTEG TToU avadEPoVTaL O QUTO TO EVTUTIO £yyUNoNG EMLOKEUNG N
BAapwv nAektpikwyv epyaieiwy, ev toxvouv. Fila tnv.yydnonautr LoxVeL To eEAAnVikd Aikato.

EN
The power tools have been manufactured according to ‘strict standards; set by our company, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools of
our company are provided with a warranty period of 24-months.for.non-professional use, 12 months for professional use and 12 months for chargers and batteries. The warranty is valid
from the date of purchase of the product. Proof of the warranty rightis.the purchase document of the tool (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working hours unless a copy.of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borneiby the sender (client). The tools must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way
and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of beingused (brushes, cables, switches, chargers, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions.of the manufacturer.

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicatedon the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a manufacturing defect or material failure. In.case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty of good operation, subject to compliance ‘with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

FR

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques de
notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 12 mois pour les batteries et les
chargeurs. La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas,
I’entreprise ne couvrira le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée
par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller-retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou
a un atelier agréé de la maniére et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balais, cables, interrupteurs, chargeurs, mandrins, etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate de l'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer 'outil par un autre modeéle correspondant. Aprés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de
I'outil ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce de rechange, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un
an, sous réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles
mentionnées dans ce formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements
s’appliquent a cette garantie.



GARANZIA - GARANCIA - GARANCIJE [IT - AL - SRB]

IT
Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale, 12 mesi per uso professionale e 12 mesi per le batterie e i caricabaterie. La garanzia &
valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di acquisto dell’utensile (scontrino o fattura). In nessun caso I'azienda coprira il relativo costo
dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal
nostro servizio di assistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina
autorizzata nel modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei dati tecnici.
7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina non autorizzata.
11) Contatto dell'utensile con sostanze chimiche o danni causati da umidita o corrosione.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda si
riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.

AL
Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania joné, té cilat jané né pérputhje me standardet respekti ve evropiane té cilésisé. Mjetet e
energjisé té kompanisé soné jané siguruarime njé periudhé garancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo profesional, 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 12 muaj pér baterité dhe
karikuesit. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé produkti t. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé mjeti t (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé
rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséveté kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumenti t té blerjes. Né
rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transporti t (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti ). Mjetet duhet té dérgohen pér
riparim né ndérmarrje ose né njé pun-ishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet exduhura té transporti t.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furcat; kabllot, ndérruesit, karikuesit, mbytjet etj.).
2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguarné pllakén e pajisjes.
7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit t& mjetit.
11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim material. /N& rast té:mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té gjitha procedurat e garancise, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet
ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga njé garanciveprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét
e kémbimit ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formeé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e
mjeteve té energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

SRB
Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa odgovarajuc im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 meseci za profesionalnu upotrebu i 12 meseci za baterije i punjace. Garancija vaZzi od dana kupovine
proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektri¢nog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnosti ma kompanija ne¢ e pokriti relevantne
troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajué e radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove transporta
(do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni alati za popravku se $alju u fi rmu gde su kupljeni ili u ovlas¢ eni servis i to tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECI | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica korisé¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, punjaci, prigusnice itd).
2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenije ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢is¢enja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostec¢enje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlasé¢eno osoblje.

13) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabricku gresku ili materijalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene elek-
tricnog alata drugim odgovarajuc¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢cnog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektricni alati koji su zamenjeni
ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe posStovanju uslova garancije.
Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nog alata ili njegovim oSte¢enjem ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajudi
propisi.



EN
WARRANTY

This power tool is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months for non-professional use, 12 months for
professional use and commences on the date of purchase, which can be
verified by the receipt, invoice or delivery note. During this warranty period all
functional errors, which, despite the careful treatment described in our
operating manual, are verifiably due to material flaws, will be rectified by our
after-sales service staff. The warranty takes the form that defective parts will
be repaired or replaced with perfect parts free of charge at our discretion.
Replaced parts will become our property. Repair work or the replacement of
individual parts will not extend the warranty period nor will it result in a new
warranty period being commenced for the appliance. No separate warranty
period will commence for spare parts that may be ted. We cannot offer a
warranty for damage and defects on appliances or their parts caused by the
use of excessive force, improper treatment and servicing. This also applies for
failures to comply with the operating manual and the installation or spare and
accessory parts that are not included in our range of products. In the event of
interference with of modifications to the appliance by unauthorized persons,
the warranty will be rendered void. Damages that are attributable to improper
handling, over loading, or natural wear and tear are excluded from the
guarantee. Damages caused by the manufacturer or by a material defect will
be corrected at no charge by repair or by providing spare parts. The
prerequisite is that the equipment is handed over assembled, and complete
with the proof of sale and guarantee. For.a guarantee claim, only use the
original packaging. That way, we can guafantee quick and smooth guarantee
processing. Please send us the appliances post-paid or. request a Freeway sti
cker. Unfortunately we will be upable to accept appliances that are not
postpaid. The warranty does not cover‘parts that.are subject to natural wear
and tear. If you wish to make a warranty claim, report faultsior order spare
parts or accessories, please contact the after-sales center:Subject to change
without prior notice.

DE
GARANTIE

Dieses elektrowerkzeug ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemdR, den
aktuellen technischen Standards entworfen und sorgfiltig mit normalen,
hochwertigen Materialien hergestellt. Die Garantiezeit betrdgt 24 Monate bei
nicht-professioneller Nutzung und 12 Monate bei professioneller Nutzung und
beginnt mit dem Kaufdatum, was anhand von Quittung, Rechnung oder
Lieferschein Uberprift werden kann. Wahrend dieser Garantiezeit werden alle
Funktionsfehler, die trotz der in unserer Bedienungsanleitung beschriebenen
sorgfaltigen Behandlung nachweislich auf Materialfehler zuriickzufiihren sind,
von unseren Kundendienstmitarbeitern behoben. Die Garantie besteht in der
Form, dass defekte Teile nach unserem Ermessen kostenlos repariert oder
durch einwandfreie Teile ersetzt werden. Ersetzte Teile werden unser
Eigentum. Reparaturarbeiten oder der Austausch einzelner Teile verldngern
die Garantiezeit nicht und fuhren nicht zu einer neuen Garantiezeit fir das
Gerdt. Fur eventuell verbrauchte Ersatzteile beginnt keine gesonderte
Gewahrleistungsfrist. Wir konnen keine Garantie fur Schaden und Méngel an
Geréaten oder deren Teilen geben, die durch iberméRige Gewaltanwendung,
unsachgemdRe Behandlung und Wartung verursacht wurden. Dies gilt auch
fur die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung und der Montage- oder
Ersatz- und Zubehorteile, die nicht in unserem Sortiment enthalten sind. Bei
Eingriffen in die Anderung durch unbefugte Personen am Gerit erlischt die
Garantie. Schiden, die auf unsachgemiRe Behandlung, Uberlastung oder
natirliche Abnutzung zurlckzufiihren sind, sind von der Garantie
ausgeschlossen. Schdden, die vom Hersteller oder durch einen Materialfehler
verursacht werden, werden durch Reparatur oder Ersatzteillieferung kostenlos
behoben. Voraussetzung ist, dass das Gerdt zusammen mit dem Verkaufsbeleg
und der Garantie zusammengebaut Gibergeben wird. Verwenden Sie fur einen
Garantieanspruch nur die Originalverpackung. Auf diese Weise kénnen wir
eine schnelle und reibungslose Garantieabwicklung garantieren. Bitte schicken
Sie uns die Gerdte im Nachhinein oder fordern Sie einen Freeway-Aufkleber
an. Gerédte, die nicht nachbezahlt werden, konnen wir leider nicht akzepti
eren. Die Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die einem natirlichen
Verschlei unterliegen. Wenn Sie einen Garantieanspruch geltend machen,
Fehler melden oder Ersatzteile oder Zubehér bestellen mochten, wenden Sie
sich bitte an das Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR
GARANTIE

Cet outil électrique est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux
normes techniques en vigueur et fabriqué avec soin a 'aide de matériaux
usuels et de qualité. La période de garantie est de 24 mois pour une utilisation
non professionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle et débute a
la date d’achat. Elle peut étre vérifiée sur le regu, la facture ou le bon de
livraison. Pendant cette période de garantie, toutes les erreurs de foncti
onnement qui, malgré le traitement minuti eux décrit dans notre manuel d’uti
lisation, sont dues a des défauts matériels, seront corrigées par notre service
aprés-vente. La garantie prend la forme que les piéces défectueuses seront
réparées ou remplacées par des pieces parfaites gratuitement a notre discréti
on. Les pieces remplacées deviendront notre propriété. Les travaux de réparati
on ou le remplacement de piéces individuelles ne prolongeront pas la période
de garantie et n’en-traineront pas le début d’une nouvelle période de garantie
pour I'appareil. Aucune période de garantie séparée ne commencera pour les
piéces de rechange susceptibles d’étre utilisées. Nous ne pouvons pas offrir de
garantie pour les dommages et les défauts des appareils ou de leurs piéces
causés par l'utilisation d’une force excessive, un traitement ou un entretien
inapproprié. Ceci s’applique également aux cas de non-respect du manuel d’uti
lisati on et de I'installation ou des piéces détachées et accessoires non compris
dans notre gamme de produits. En cas d’interférence avec des modifications
apportées a lI'appareil par des personnes non autorisées, la garantie sera
annulée. Les dommages résultant d’une mauvaise manipulation, d’un
chargement excessif ou d’une usure naturelle sont exclus de la garantie. Les
dommages causés par le fabricant ou par un défaut matériel seront corrigés
gratuitement par la réparati on ou par la fourniture de piéces de rechange. La
condition préalable est que le matériel soit remis assemblé et accompagné de
la preuve de vente et de la garantie. Pour une demande de garantie, utilisez
uniquement I'emballage d’origine. De cette maniére, nous pouvons garantir un
traitement rapide et sans heurts des garanties. S’il vous plait envoyez-nous les
appareils post-payés ou demandez un autocollant Freeway. Malheureusement,
nous ne pourrons pas accepter les appareils non postpayés. La garantie ne
couvre pas les pieces soumises a une usure naturelle. Si vous souhaitez faire
une demande de garantie, signaler un défaut ou commander des piéeces de
rechange ou des accessoires, veuillez contacter le service aprés-vente: Sujet a
modification sans préavis.

ESP
GARANTIA

Esta herramienta ‘eléctrica es un producto de calidad. Fue disefiado de
acuerdo con lastnormas técnicas actuales y se hizo con cuidado utilizando
materiales normalesy de'buena calidad. El periodo de garantia es de 24 meses
para uso no profesional y de, 12 meses para uso profesional y comienza en la
fechatde compra, que puede verificarse mediante el recibo, la factura o la
nota,degentrega. Durante .estey periodo de garantia, todos los errores
funcionales que, a pesar del tratamiento cuidadoso que se describen en
nuestro manual de operacion, son verificables debido a fallas materiales,
serdn corregidos por nuestro,personal de servicio postventa. La garantia
adquiere la forma de que laspiezas-defectuosas se repararan o reemplazarén
con piezas perfectas de forma gratuita a nuestra discrecién. Las partes
reemplazadas se convertirdn en nuestra propiedad. Los trabajos de reparacién
o el reemplazo de piezas individuales no ampliaran el periodo de garanti a, no
dara lugar a que se comience un nuevo periodo de garantia para el aparato.
No se iniciarda ninglin periodo de garantia por separado para las piezas de
repuesto que puedan ser utilizadas. No podemos ofrecer una garantia por
dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados por el uso excesivo de
la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto también se aplica a las
fallas en el cumplimiento del manual de operacién y la instalacion o piezas de
repuesto y accesorios que no estdn incluidos en nuestra gama de productos.
En caso de interferencia con modificaciones al aparato por parte de personas
no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que son atribuibles a
un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan excluidos de la
garantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defecto de material se
corregiran sin costo alguno por reparacion o proporcionando piezas de
repuesto. El requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado y se
complete con el comprobante de venta y garantia. Para una reclamacién de
garantia, utilice Unicamente el embalaje original. De esta manera, podemos
garantizar un rapido y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos
los electrodomésticos con pospago o solicite una eti queta de Freeway.
Lamentablemente, no podremos aceptar aparatos que no sean de pospago. La
garantia no cubre las piezas que estan sujetas a desgaste natural. Si desea
realizar un reclamo de garantia, informar fallas o solicitar piezas de repuesto o
accesorios, comuniquese con el centro de postventa: Sujeto a cambios sin
previo aviso.



IT

GARANZIA

Questo elettroutensile & un prodotto di qualita. E stato progettato in
conformita con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione uti
lizzando materiali normali di buona qualita. Il periodo di garanzia & di 24 mesi
per uso non professionale e di 12 mesi per uso professionale e decorre dalla
data di acquisto, che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di
consegna. Durante questo periodo di garanzia tutti gli errori funzionali, che,
nonostante |'accurato trattamento descritto nel nostro manuale operativo,
sono verificabili a causa di difetti dei materiali, verranno risolti dal nostro
personale di assistenza post-vendita. La garanzia assume la forma che le parti
difettose saranno riparate o sosti tuite con parti perfette gratuitamente a
nostra discrezione. Le parti sostituite diventeranno di nostra proprieta. | lavori
di riparazione o la sosti tuzione di singole parti non prolungheranno il periodo
di garanzia, poiché non si verifi chera un nuovo periodo di garanzia per
I"apparecchio. Non iniziera alcun periodo di garanzia separato per i pezzi di
ricambio che possono essere utilizzati . Non possiamo off rire una garanzia per
danni e difetti su apparecchi o loro parti causati dall’'uso di forza eccessiva,
trattamento e manutenzione inadeguati. Cio vale anche per il mancato rispett
o del manuale operativo e delle parti di installazione o di ricambio e accessori

non inclusi nella nostra gamma di prodotti. In caso di interferenza con modifi-

che all’apparecchio da parte di persone non autorizzate, la garanzia sara
invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni riconducibili a uso improprio,
sovraccarico o usura naturale.

| danni causa dal produttore o o da un difetto materiale verranno corre

gratuitamente mediante riparazione o fornitura di pezzi di ricambio. Il
presupposto & che I'att rezzatura sia consegnata assemblata e completa con la
prova di vendita e garanzia. Per una richiesta di garanzia, uti lizzare solo la
confezione originale. In questo modoj possiamo ga-ranti re un’elaborazione
della garanzia rapida e agevole. Vi preghiamo di inviarci gli elett rodomesti ci
post-pagamento o richiedere un adesivo Freeway:Purtrop-pe non saremo in
grado di accett are apparecchi che non, sone postpagati . La ga-ranzia non
copre parti soggett e a usura naturale. Se si desidera presentare una richiesta
di intervento in garanzia, segnalare guasti © ordinare pezzi di ricambio o
accessori, contattare il centro assistenza: soggetto a./modifiche “senza
preavviso.

SLO
GARANCUA

Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehni¢nimi
standardi in skrbno izdelan z obi¢ajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profe-
sionalno uporabo in se zacne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveriti s potr=
dilom o prejemu, ra¢unom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka bodo vse
funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponuditi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalazo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce Zelite vloziti zahtevek za
garancijo, prijaviti napake ali narociti nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: PridrZzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT
GARANYLJA

Dan I-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-istan-
dards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’ kwalita
tajba. ll-perjodu tal-garanzija huwa ta ‘24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghall-uzu professjonali u jibda fid-data tax-xiri, li jista’ jigi vverifikat
bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan il perjodu ta ‘garanzija
I-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-reqqa deskritt fil-manwal
operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti materjali, se jigu kkoreguti
mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I-bejgh. Il-garanzija tiehu |-forma li partijiet
difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi partijiet perfetti bla hlas fid-diskrez-
zjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru proprjeta taghna. Ix-xoghol ta ‘tiswija jew
is-sostituzzjoni ta’ partijiet individwali ma jestendux il-perjodu ta ‘garanzija
mhux se jirrizulta f'li jibda perjodu gdid ta’ garanzija ghall-apparat. Ma jibda
I-ebda perjodu ta ‘garanzija separat ghal spare parts li jistghu jigu ted. Ma nist-
ghux noffru garanzija ghal hsara u difetti fuq l-apparat jew il-partijiet taghhom
ikkawzati mill-uzu ta ‘forza eccessiva, trattament mhux xierag u manutenzjoni.
Dan japplika wkoll ghal nuqgqasijiet ta ‘konformita mal-manwal tat-thaddim u
I-installazzjoni jew partijiet ta’ rikambju u accessorji li mhumiex inkluzi fil-firxa
ta ‘prodotti taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat minn persuni
mhux awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti ghal immanigg-
jar hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi mill-garanzi-
ja. Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu kkoreguti
minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts. Il-prere-
kwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova tal-bejgh u
I-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss I-imballagg originali. B'dan il-mod,
nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel. Jekk joghgbok
ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway. Sfortunatament
ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara. Il-garanzija ma tko-
prix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk tixtieq taghmel
talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts jew accessoriji,
jekk joghgbok ikkuntatt ja ¢-centru ta ‘wara I-bejgh: Soggett ghal bidla
minghajr avviz minn gabel.

SK
ZARUKA

Tento spotrebicyje kvalitny vyrobok. Bol navrhnuty v sulade s platnymi tech-
nickymi normami awopatrne pouzival bezné a kvalitné materialy. Zaru¢na doba
je 24_mesiacov ha neprofesionalne pouZitie a 12 mesiacov na profesiondine
pouzitie a zacina plynut datumom nakupu, ktory je mozné overit potvrdenim,
faktdrou alebordodacim listom. Pocas tejto zarucnej lehoty vsetky funkéné
chyby, ktorémnapriek starostlivej Uprave popisanej v nasom navode na bsluhu
su overitelné z dovodu materialnych nedostatkov, opravia nasi pracovnici po-
predajného servisu: Zaruka md, formu, Ze vadné casti budu opravené alebo
nahradené, perfektnymi‘dielmi bezplatne podla nidsho uvézenia. Nahradené
diely sa stand,nasimi‘vlastnostami. Opravné prace alebo vymena jednotlivych
dielov predizenie zaru¢nej lehoty fievedie k vzniku novej zaruénej lehoty pre
spotrebi¢. Za nahradné diely, ktoré mézu byt dodané, sa nezacina samostatnd
zéruénd lehota. Nemdzeme ponuknut zéruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov alebo ich Casti spdsobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prisluSenstvom, ktoré nie su suc¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebica neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré su spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, su z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnutim nahradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie st vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na ¢asti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prislusenstvo, obratte sa na nizsie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchadza-
juceho upozornenia.
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BG
TAPAHUMA

To3n ypes e KayecTBeH MNpoAyKT. Toil e MpoeKTMpaH B CbOTBETCTBME C
LeWCTBalmMTe TEXHUYECKM CTaHAAPTM M € HampaBeH BHWMATE/HO Mpu
M3M0N3BaHe Ha HOPMa/iHU, KauecTBeHU maTtepuanu. FapaHLUUOHHUAT CPOK e 24
meceua 3a HenpodecuMoHanHo nonssaHe M 12 meceua 3a npodecuoHanHa
ynotpeba v 3anoysa Aa Tede O T JaTaTa Ha MOKyMKaTa, KOATO MoKe Aa 6bae
noTBbpAEHa C KBUTaHUMA, GaKTypa UAM LOKYMEHT 3a focTaska. Mo Bpeme Ha
TO3W rapaHUMOHEH Mepuos BCUYKU YHKLMOHANHM TPELLKM, KOUTO, BbMPEKM
BHMMATE/IHOTO TPETUPAHE, OMMCAHO B HALIETO PbKOBOACTBO 3a eKcn/oartaums,
ca NpoBepuMM Mopaay maTepuanHu HefoCTaTbuM, e 6baaT OTCTPaHeHU oT
Hawusa cepeu3eH nepcoHan. [apaHuuaTa npuema ¢opmata, B KOATO
AedeKTHUTe YacTv we 6bA4aT PeMOHTUPAHU UAKU 3aMEHEHM ¢ nepdeKTHU YacTu
6e3nnatHo no Hawe ycmoTpeHue. MogmeHeHUTE 4YacTU LWie cTaHaT Hawa
cob6CTBEHOCT. PEeMOHTHUTE paboTu UAKM MOAMAHATA HAa OTAENHM YacTu HAMA A3
YAb/KAT rapaHUMOHHMA CpoK, 6e3 ToBa Aa fLoBefe A0 3anouyBaHe Ha HOB
rapaHuUMoHeH nepuoz 3a ypesaa. 3a pe3epBHM 4acTu, KOMTO moraT Aa 6baat
rocTaBeHu, HAMa A3 3amoyHe OTAEeNeH rapaHuMoHeH Cpok. He moxem aa
NpPeaNoXMM rapaHuma 3a NoBpean U AedeKTu Ha ypeauTe Wav TeXHUTE YacTu,
MPUYMHEHU OT MU3MO/I3BAHETO HA NPEKOMEpPHA CU/Ia, HEMPaBWU/IHO TPeTUpaHe u
obcnyxsaHe. ToBa BaKM U 33 HecnassaHe Ha PbKOBOACTBOTO 3a eKCr/ioatauus
W WHCTaNaumaTa, KaKTo U pe3epBHM U AOMbAHWTESIHM YacTW, KOUTO He ca
BK/IIOYEHU B HALlaTa rama oT MPOAYKTU. B caydait Ha Hameca B moanduKaumm
Ha ypefa OT HeymbAHOMOLLEeHW AWua, rapaHuuaTa we 6bae npemaxHara.
Lletn, KouTOo ce AbmKaT Ha HenpaswWaHO 6opaBeHe, HaToBapBaHe WM
eCTecTBEHO M3HOCBaHe, Ca M3K/YeHU OT rapaHuuaTa. LWetn, npuunHeHn ot
npoussoauTens unu ot aedekt Ha marépuana, lWe 6baat nonpaseHu 6es
3an/alaHe uype3 PemoHT MAM uYpe3( NpegoCTaBsHe) Ha pPe3epBHU yacTu.
Mpeanoctaska e obopyasaHeto da cel crlobABa M 4a Ce AOMbjAHW C
[0Ka3aTencTBO 3a npogaskkba M rapaHuus. 3a,. rapaHUMOHHA npeTeHuums
M3M0N3BaliTe Camo OpPWUrMHasHaTa OMaKoBKa. [10 TO3M HauuH Moxem [aa
rapaHTMpame 6bp3a 1 ragka o6paboTka Ha rapaHuuuTe. Moss, usnparterte Hu
ypeauTte cief naallaHe Waum 3asseTte CTUKep Ha Freeway. 3a CbikaseHue HAma
[a MOXKeMm Ja npuemame ypesm, KOUTO He ca ¢ aboHameHT. MapaHuuaTa He
MOKPUBA YacTH, KOWUTO Ca OBEKT Ha ecTecTBEHO U3HOCBaHe. AKO JKenaete da
HanpaBuTe rapaHLMOHHA NpeTeHuus, Aa CbobLuuTe 33 HEN3NPABHOCTU MM Aa
ropbyaTe pesepsBHU YaCTV MM aKcecoapu, MOJA CBbPKETe ce C LeHTbpa 3a
noaspbikKa: Moanexu Ha npomsaHa 6e3 npegussecTue.

RO

GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformitate cu
stan-dardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale, de buna
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni pentru uz neprofesionist si de
12 luni pentru uz profesional si incepe la data cumpararii, care poate fi verifi
cata prin chitant3, factura sau buleti n de livrare. In ti mpul acestei perioade de
garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamentului atent descris in
manualul nostru de uti lizare, sunt verifi cabile din cauza defectelor materiale,
vor fi recti fi -cate de personalul nostru de service post-vanzare. Garantia ia
forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite cu piese perfecte
gratuit, la discretia noastra. Piesele inlocuite vor deveni proprietatea noastra.
Lucrdrile de reparatii sau inlocuirea pieselor individuale nu vor prelungi
perioada de garantie, deo-arece nu vor duce la inceperea unei noi perioade de
garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garanti e separata
pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie pentru
defectiunile si defectele apa-ratelor sau ale pieselor acestora cauzate de uti
lizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lucru
se aplica si in caz de nerespect-are a manualului de uti lizare si a pieselor de
instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra de
produse. Tn caz de interferentd cu mod-ifi cirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulatd. Daunele care pot fi atribuite
manipularii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse
din garantie. Deteriordrile cauzate de producator sau de un defect material vor
fi corectate gratuit, prin reparatii sau prin furniza-rea de piese de schimb.
Conditia prealabild este ca echipamentul sa fi e predat in asamblare si sa fi e
completat cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, uti
lizati numai ambalajul original. Tn acest fel, putem garanta pro-cesarea rapida si
fara probleme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-plati te sau solicitati un
autocolant Freeway. Din pdcate, nu vom putea accepta dispozi- ti ve care nu
sunt plati te postpaid. Garantia nu acopera piese care sunt supuse uzurii
naturale. Daca doriti sd solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa
comandati piese de schimb sau accesorii, va rugam sa contactati centrul de
asistenta tehnica: Pot fi modificate fara o notificare prealabila.

NMK
TAPAHLUMUIA

OBOj ypen e KBanutTeTeH npoussod. [ln3ajHMpaH e BO COMMACHOCT €O
TEKOBHUTE TEXHUYKMU CTaHAAPAM W HanpaBeH e BHMMaTesHO co yrnoTpeba Ha
HOPMaNHW, KBaAUTETHU MaTepujanu. FapaHTHWOT nepuos e 24 meceuu 3a
HenpodecMoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecnmoHanHa ynotpeba u
3ano4yHyBa Ha AATYMOT Ha KynyBatbe, LUTO MOXe Ja ce NMOTBPAM CO MOTBPAa,
dakTypa waM wcnpatHWua. 3a Bpeme Ha OBOj rapaHTeH nepuopd, cute
GYHKUMOHANHWU TPeLkn, KOoW, M MOKpaj BHUMATE/NIHUOT TpeTMaH OMuLUaH
BO HalleTo ynaTcTBO 3a paboTta, ce MpoBEp/MBM MOpPaan MaTepwujanHu
HegocTaToum, Ke buaaT nompaBeHW Of, HALIMOT MepcoHan no npoaaxkbata.
lapaHuujaTa uma popma AeKka HeucnpasHWTe OeNoBU ke BuAAT nonpaBeHu
WM 3aMeHeTM CO COBpLIeHW [AenoBM 6ecnnaTHO MO Hawa AWcKpeuuja.
3ameHeTuTe 4enoBM Ke CTaHaT Halla concTBeHOCT. PaboTaTta 3a nonpaska namn
3amMeHaTa Ha NoeAWHEeYHW 4eN0BU HemMa Aa ro NPOAO/NKM FAapPaHTHUOT NepUos,
M Hema [a pesynTupa co 3anoyHyBakbe Ha HOB rapaHTeH nepuog, 3a anapaTor.
Hema fga 3anouyHe nocebeH rapaHTeH nepuos 3a pe3epBHUTE AeNOBWU LWITO
MOXe Aa ce TepaaT. He moxeme Ja MOHyAMMe rapaHumja 3a owTeTyBakba U
nebekTM Ha anapatute UAW HWBHUTE AEN0BM Npeau3BMKaHM of ynoTpeba
Ha nNpeKymepHa cuia, HecooABeTeH TPeTMaH W cepBucuparbe. OBa UCTO
TaKa BaXkM M 3a HEYCOrN1aceHoCT CO YMaTcTBOTO 33 paboTa M MHcTanauumjata
WIN pe3epBHUTE U AONONHUTENIHUTE AEe/0BU KOW He Ce BKNYYeHM BO HallaTa
nasneta Ha npoussoan. Bo cnyyaj Ha mewarbe Ha MogudMKaLMU HA anapaToT
of, CTpaHa Ha HeOB/ACTEHU /UL, rapaHuuWjaTa Ke ce noHuwTK. LLteTute wro
ce NpvnNuLyBaaT Ha HENPaABUJ/IHO PaKyBakbe, NPEKYMEepPHO ONTOBapyBakbe 1N
npupoaHo abere ce UCKNyYeHU of rapaHumjata. LLtetute npeamssukaHu og
NPOW3BOAMTENOT NN Of, MaTepujaneH aedekT Ke ce Kopurupaat 6ecnnaTHo co
nonpaska uiu co obesbeaysarbe pesepBHU fenosu. Npeaycnos e onpemara 4a
6uae npefaseHa CKaomneHa, U KOMMAETHa CO A0Ka3 3a npogarkba v rapaHumja.
3a rapaHuMja, KopucTeTe ro Camo OPWUIMHANHOTO NaKyBakbe. Ha Toj HauwH,
MoOXKeme fa rapaHTupame 6p3a u HenpeyeHa obpaboTka Ha rapaHuuuTe. Be
MOZIMMe ucrpaTeTe HU MM anapaTtuTe NocT-neja uam nobapajte HanenHuUUa 3a
aBToONaT. 3a }Kan, Hema Aa MoXKeme Aa npudaTvme anapaTtu WTO He ce NocTneja,
lapaHuujaTa He ondaka AenosBu Kou ce nNpegmMeT Ha NMPUPOAHO abere u
KuHerbe. [IOKO/IKY cakaTe fa nogHeceTe baparbe 3a rapaHuuja, fa npujasute
AedeKkT UnnM Ja Hapavate pesepBHM AeN0BM WAW [04AaTOUM, BE MOAUME
KOHTaKTMpajTe ro MNOCTNPOAAXKHWOT LUeHTap: Moe pa ce npomeHu 6e3
nperTxoAHa Hajasa.

HUN
GARANCIA

Ez a készlilék mindségi‘termék. Ugy tervezték, hogy megfeleljen a jelenle-
gi mUszaki szabvanyoknak,“és gondosan, normal, j6 min&ségli anyagokkal
készilt. A jotallasi id6 nem, professzionalis hasznalat esetén 24 hénap, szakmai
hasznalat@setén 12 hénap, és a vasarlds napjan kezdédik, amelyet a kézhezvé-
tel, a szamla vagy a kézbesitésiértesités igazolhat. A garanciaidg alatt minden
olyan funkcionalis hiba,/amely az tizemeltetési utasitasunkban leirt gondos ke-
zelés ellenére bizonyithatéan az anyagi hibak miatt kovetkezik be, a vevdszol-
gélatunk javitja.JA garancia olyan‘formdja, hogy a hibas alkatrészek javitasa
vagy cseréje a tokéletes alkatrészekkel ingyenes. A cserélt részek tulajdonunk
lesz. A javitdsi munkak,vagy az egyes részek cseréje nem hosszabbitja meg a
jotallasi idGszakot, és nem eredményez (j garanciaidé megkezdését a késziilék
szamara. Nincs kulon garanciaidé a potalkatrészek esetén. Nem nydjtunk ga-
ranciat a készilékek vagy alkatrészeik karosoddsara és hibaira a tulzott er6, a
helytelen kezelés és a karbantartas miatt. Ez vonatkozik az Gizemeltetési utasitas
és a telepités, illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tartoznak a termékkinalatunkba. Abban az esetben, ha a késziilék
jogosulatlan személy altali mddositasai zavarnak, a garancia érvényét veszti. A
nem megfelel§ kezelés, a terhelés vagy a természetes kopas okozta kdrok nem
tartoznak a garancia hatdlya ald. A gyart6 vagy az anyaghiba altal okozott karo-
kat a javitas vagy a pétalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az eléfeltétel az,
hogy a berendezést Gsszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazoldsaval
kiegésziiljon. A garancia igényléséhez csak az eredeti csomagoldst hasznilja. igy
garantélhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjik, kildje el
nekink a késziiléket utdlag fizetett vagy kérjen Freeway matricat. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizetett késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopdsnak kitett alkatrészekre. Ha garancialis igényt kivan nyud-
jtani, hibakat jelenteni vagy potalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kdzponttal: ElGzetes értesités
nélkil valtozhat.



POL
GWARANCIA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatow. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce w
przypadku uzytku nieprofesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku pro-
fesjonalnego i rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowac za po-
moca paragonu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie
btedy funkcjonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej
instrukcji obstugi, sa weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawi-
one przez nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej
wadliwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bez-
ptatnie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie naszg wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwarancji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga by¢
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sa zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, sg
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-
nie czesci zamiennych. Warunkiem wstepnym'jest.przekazanie sprzetu w kom-
plecie wraz z dowodem sprzedazy i gwarancja. W. przypadku reklamacji nalezy
uzywac tylko oryginalnego opakowaniad'W ten sposéb mozemy zagwarantow-
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwarangji. Przeslij nam urzadzenia post-paid
lub zaméw naklejke na autostrade. Niestety nie bedziemy mogli akceptowac
urzadzen, ktére nie sa optacane z dotu. Gwarancja nie obejmujeczesci ulegaja-
cych naturalnemu zuzyciu. Jesli chcesz zgtosic roszczenie gwarancyjne, zgtosi¢
usterki lub zamdwic¢ czesci zamienne lub akcesoria, skontaktuj sie z hastepu-
jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzegaisie mozliwosé zmian bez up-
rzedzenia.

ALB
GARANCIA

Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me standar-
det aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale normale;
me cilési té miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj pér pérdorim jo profesion-
al dhe 12 muaj pér pérdorim profesional dhe fillon né datén e blerjes, e cila
mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimin. Gjaté késaj periudhe ga-
rancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér trajtimit té kujdesshém
té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané verifikueshém pér shkak
té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi yné i shérbimit pas shitjes.
Garancia merr formén qé pjesét e démtuara do té riparohen ose zévendésohen
me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné. Pjesét e zévendésuara do té
béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendésimi i pjeséve individuale nuk
do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té rezultojé né fillimin e njé
periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé e veganté e garancisé nuk
do té fillojé pér pjesét rezervé gé mund té merren. Ne nuk mund té ofrojmé njé
garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose pjeséve té tyre té shkaktuara
nga pérdorimi i forcés sé tepért, trajtimi dhe shérbimi i pahijshém. Kjo gjithash-
tu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e funksionimit dhe instalimin
ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen né gamén toné té produk-
teve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga persona té paautorizuar,
garancia do té higet. Démet gé mund t’i atribuohen trajtimit té pahijshém,
ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen nga garancia. Démet
e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materialit do té korrigjohen
pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi. Parakushti éshté qé
pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me provén e shitjes dhe
garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém paketimin origjinal. Né até
ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté dhe té geté té garancisé.
Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose kérkoni njé afishe auto-
stradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té pranojmé pajisje qé nuk
jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé gé i nénshtrohen konsumit naty-
ror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té raportoni gabime ose té
porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni gendrén pas shitjes:
Subjekti pér té ndryshuar pa njoft im paraprak.

HR
JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim tehnickim
standardima i izraden je paZljivo koristec¢i normalne, kvalitetne materijale. Ga-
rancijsko razdoblje je 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 mjeseci
za profesionalnu uporabu i zapocinje datumom kupnje, Sto se mozZe potvrditi
potvrdom primitka, rac¢una ili dostavnice. Tijekom ovog jamstvenog razdoblja
sve ce funkcionalne pogreske, koje su unatoc¢ pazljivom postupanju opisanom
u nasem priru¢niku za upotrebu provjerljivo zbog materijalnih nedostataka, ot-
kloniti od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo ima oblik da ¢e se osteceni
dijelovi besplatno popraviti ili zamijeniti savrSenim dijelovima, po nasem na-
hodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nase vlasnistvo. Popravak ili zamjena
pojedinih dijelova neée produljiti jamstveno razdoblje, jer nece rezultirati novim
jamstvenim rokom za uredaj. Nece zapocet zasebni jamstveni rok za rezervne
dijelove koji se mogu trositi. Ne moZemo pruZiti jamstvo za ostecenja i ostecen-
ja uredaja ili njihovih dijelova uzrokovanih prekomjernom silom, nepravilnim
postupanjem i servisiranjem. To se takoder odnosi i na neuskladivanje s up-
utama za uporabu i instalacijskim ili rezervnim i pomo¢nim dijelovima koji nisu
ukljuceni u nas asortiman proizvoda. U slu¢aju ometanja neovlastenih osoba na
izmjenama uredaja, jamstvo Ce se ponistiti. Ostecenja koja se mogu pripisati
nepravilnom rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju iskljucena su iz
jamstva. Stete uzrokovane proizvodacem ili odte¢enjem materijala ispravit ¢e se
besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova. Preduvjet je da se
oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i garancijom. Za garancijs-
ki zahtjev koristite samo originalno pakiranje. Na taj nac¢in mozemo jamditi brzu
i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno ili zatraZite naljep-
nicu autoputa. NaZalost, ne¢emo biti u mogucnosti prihvatiti uredaje koji nisu
pretplaceni. Jamstvo ne obuhvacda dijelove koji su podlozni prirodnom habanju.
Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijaviti kvarove ili naruditi
rezervne dijelove ili pribor, molimo kontakti rajte dolje prodajni centar:
Podlozno promjenama bez prethodne najave.

SRB
TAPAHLUMUIA

OBaj anapar je KBa/sMTeTaH Npou3BoA. [ln3ajHMpaH je y cknagy ca TPEHYTHUM
TEXHUYKMM  CTaHAapauma W paheH nax/bueo Kopuctehu HopmanHe,
KBa/sMTeTHe MmaTepwujane. fapaHTHW pok je 24 meceua lapaHTHU pok je 24
Mecela 3a HenpocuoHanHo Kopuwherwe n 12 meceum 3a npodecuoHanHy
ynoTpeby M _3anoyvtbe [JaHOM KyMoOBMHe, LWTO ce MoXe BepuduKoBaTh
ApUMatbemM; GakTypom UaM OTNPeMHULOM. TOKOM OBOT rapaHTHOr NepuoAa,
cBe GYHKUMOHaNHE[peLLKe Koje ce, YNPKOC NaXK/bMBOM NOCTYyMNakby ON1caHoM y
HalwemynyTcTBY:3a yneTpeby, BepoBaTHO MOry NpoBepuTH 360r MaTepujaiHux
HepocTaTaka, OTKAOHWhe, o4 CTpaHe Haler cepBUCHOr ocobsba. lapaHuuja
nobuja obavkipga heyce HeucnpaBHW [e/10BM MONPaBUTU WAW 3aMEHWUTU
caBpuweHnM AeNosMma becnaarHo no Hawem Haxohery. 3amerbeHn 4enoBu
noctahe.Halle BAacHULWITBO. [lonpasuyM UM 3aMeHa nojeanHuUX aenosa Hehe
NPOAYKUTK rapaHTHW PoK jep Hehe pe3ynTrpaT HOBUM rapaHLUMjCKUM POKOM
3a anapat. Hehe nmouyeTy NnocebaH FapaHTHU POK 3a pe3epBHe Ae/oBe Koju ce
MOTY HanyHUTU. He MOKeMOo NpyKUTU rapaHumjy 3a owTehera u owtehera
ypehaja unm UxoBux AeN0Ba HACTaNUX NPEKOMEPHOM CUOM, HEMNPABUIHUM
TpeTMaHoOM U cepBucuparsem. OBofCe Takohe OAHOCKM M Ha HemowToBakbe
yNyTCTBa 3@ YNOTPEOY M MHCTaNAUNOHMX WU Pe3epBHUX M NOMONHUX AenoBa
Koju Hucy obyxsaheHn HaWMM acopTMMaHOM NpPou3BoAa. Y C/yyajy omeTaka
mopuduKaumja ypehaja of ctpaHe HeosnawheHux ocoba, rapaHuuja he ce
noHuwTUTU. OwTeherba Koja ce mory mpunucaTM HenpaBWIHOM PYKOBakbY,
npeontepeherby MAM NPUPOJHOM Xxabakby Cy WCK/byYeHa W3 rapaHumje.
Owrteherba HacTana og cTpaHe npoussohaya uam owTteherba maTepujana
ncnpassbahe ce UM Nnonpae/bakbem pesepBHUX Aenosa becnnatHo. MNpeaycnos
je aa ce onpema npepa y cactasy, 3aje4HO ca OKa30M O MPOAAjU U rapaHLMjoM.
3a 3axTeB O rapaHLUMju KOPUCTUTE CaMO OPUTMHANIHO MakoBakbe. Ha Taj HaumH
MOXeMO rapaHToBaTM 6p3y u rnaTky obpagy rapaHuuja. Mowasbute Ham
ypehaje HakHaAHO WK 3aTpaxkuTe HanenHULy ca aytonyTa. HaxanocTt, Hehemo
6uTn y moryhHoctn aa npuxsaTMmo ypehaje Koju Hucy nnaheHu. fapaHuuja
He NOKpMBa JEeNoBe KOjU Cy U3NOXKEHU NpuposHom xabary. AKo xenute aa
noAHeceTe 3axTeB 3a rapaHLMjoM, NpujaBuUTe rpeLlKe UK HapyuuTe pesepsHe
AenoBe WM AO0AATHY ONpPemy, MOJIMMO KOHTaKTUpajTe AOHM NpoAajHU
ueHTap:Mory ce npomeHuTn 6e3 npeTxoaHe Hajase.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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Mropeite va Bpeite TIg 08nyieg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Lopdr HECW TNG LOTOOEALSAG pag
www.nikolaoutools.gr. Avalntriote Tig Ue tov Kwdikd rpoidvtog oto nedio Avalitnon " Q ",





